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ÁCTOS DO PODER EXECUIVO
DECRETO N. 4.074-DE DE mimo DE 1901

Crea mais duas brigadas de infantaria de guar-
das nacionaes na comarca da capital do Estado
dó Paraná.
O Presidente da Republica dos Estados

Unidos do Brazil, para exenição do decreto
n. 431, de 14 de dezembro de 1800, decreta:

Artigo nnico. Ficam creada,s na guarda
nacional da comarca da capital do Estado do
Paraná, mais duas brigadas de infantaria,
com as designações de 11° o 12°, as quaes
constituirão de tres batalhões do serviço
activo e um do da reserva, cada urna, aguei-
les com os ns. 31 0 , 320 , 330 , 34 0 , 350 e 360, e
estes sob ns. 11 0 e 12a, que se organizarão
com os guardas qualificados nos districtos
referida comarca; revogadas as disposições
em contrario.

Capital Federal, (3 de julho de 1901, 13 0 da
' Itapu blica.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALTES.

Epitacio Pessem
--

DECRETO N. 4.075-ou O DE mulo DE 1991

Crea mais uma brigada de infantaria de guardas
nacionnes na comarca de Ponta Grossa, no Es-
tado do Paraná
O Presidente da Republica dos Estados

Unidos do Brazil, para exoração do decreto
n. 431, de 14 do dezembro de 189f.n , decreta

Artigo unico. Fica croada, na guarda
cional da comarca de Ponta Grossa, no Es-
tado do Paraná, mais uma brigada do infa,n-
tarja, com a designação de 13°, a qual se

constituirá, de tres batalhões do serviço
activo ns. 37°, 38' e 39, e um do da reserva,
sob n. 13°, que se organizarão com os guar-
das qualificados nos districtos da referida
comarca ; revogadas as disposições em con-
trario.

Capital Federal, 6 de julho de 1901, 130
da Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS.SALLES.

Epitacio Pessôa.

DECRETO N. 4.076- DE 6 DE KI.110 ow 1901

Crea mais uma brigada de infantaria de guardas
nacionais na comarca da capital do Estado de
S. Paulo.
O Presidente da Republica dos Estados

Unidos do Brazil, para execução do decreto
n. 431, de 14 de dezembro de 1896, decreta:

Artigo unico. Fica creada na guarda na-
cional da comarca da capital do Estado do
,S. Paulo mais unia beigada do infanj.;aria,
com a designação de 76° a qual se consti-
tu' ai, de teus batalhões do serviço activo
ns. 221°, 227' e 228°, e um do da reserva re-
sarva sob n. 76°, cpto se organizarão com os

as qualificados nos districtosda referida
comarca ; revogadas as disposições em con-
traio.

Capital Federal, O de julho de 1901, 13,
da. Republica,.

M. Fmtuaz DF; CAME08 SALLES.

Epitacio Pessem.
--

DECRETO N. 4.077-6 mato DE 1901
era mais uma brigada de infantaria de gunr-

das nacionaes na comarca do Bananal, Es-
tado de S. Paulo.
O Presidente da Republica. (los Estados

Unidos do Brazil, para exwação do decreto
il., 431, de 14 tio dezembro de 1890, de-
creta:

Artigo unira - Fica croada, na, guarda
racional da comarca, )10 Bananal. no Eslieto
de S. Paulo, inais uma brigada' do infanta-
ria, com a, designaçã )do 77 0, a qual se con-
stituirá, de teus batalhões do serviço activo
as. 229°, 230° e 231 0, e um do da reserva sob
n. 77 0 , que se organizarão com os guardas
qualificados nos distuietos da inferida comar-
ca, ; revogadas as disposições eal contra-
rio.

Capital Federal, 6 de julho de 1901,
13° da Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS Satair,
Epitacio Pegsa.

SECRETARIAS DE ESTADO
Ministerio da Justiça e Negociai

•	 Interiores
Ripediente de 6 &e julho de . 1901.

DIRFiCTORIA DA JUSTIÇA

ltamotteit-sa ao Ministerio das Relações
Exteriores, allin de ser encaminhada a seu
destino, a carta rogatoria expedida pelo juiz
da lia pretoria ás justiças de Portugal, a
requerimento tio D. alathilao Rosa Sanjurjo
Magalhães, para avaliação do bons perten-
centes NO espolio da sau inaritio José Victo-
pino de CarvalliO„	 .

Requerimentos despachados
Anysio de Oliveira, reclamando contra o

facto do se achar ainda na Casa de Correcção,
por se julgar indebita,mente preso.- Indefe-
rido. O supplicanto foi condemnado, IAD 13
de outabro do anno passado, pela Camara
Criminal do Tribunal Civil o Criminal, a um
anno e nove mezes de prisão cellular e
muna de 12 1/2	 média do art. 330, ,e,4
do Codigo Penal, tendo sido a multa conver-
tida em seis dias de prisão. Terminada essa
peua em 4 de maio do corrente anuo, levada
em conta a prisão preventivr, passou o re-
querente a cumprir outra pena, a do gráo
médio do art. 361 do citado codigo, de um
anuo e nove meios, que lhe foi imposta pelo
Tribunal do Jury, por uso do instrumentos
para roubar.

Major Armindo Ponna Vieira, pedindo
pagamento de vencimentos durante o tempo
em que esteve suspenso do exereicio do cargo
de escrivão da antiga, 7' ciroumscripção po-
licial urbana. - Defiro o podido, nos termos
em que é feito, quanto aos vencimentos do
15 de junho a 15 de julho. Quanto, porém,
ao poriodo do 15 de julho a IN do agosto).
pague-se sarnenta o ordenado, desde quo
requerente confessa e prova com attesta,',u
medico que nesse tempo não podia rownonia
o exeraicio do cargo, por se achar enfermo,

DIRECToltIA DI CoNTAIIILIDADE

Solicitaram-sc ao Ministerio tia Fazenda
os pagamentos:

tio 2:108*790, praças refoomadas do corpo
de bombeiros

De 17:495$856, fornecimentos á, Casa de
Detenção;

Do 24220, guardas da visita de policia
do porto

De 1:504, aluguel dos predios neoupados
pala Repartição de	 :

Do 4 l:;2:12, im alferes A nt(mif) Pedro Dlo-
nysio, pir ter exercido as Ilinc,ções do coad-

van te do corpo de bombeiroS
fm 8:000s, corldneçào de enfermos e ceada-

veres.

Expediente do 8 de julha de 1901
DIREeTottia Do INTERIOR

Declarou -se ao vector do llospicio Nacio-nal de Alienaf!‘os que pOde ser admittido no
mesmo 'ilospicio, satisfeitas as disposições re-
go.',amentares, o sentenciado militar a quem
ao ralara o Ministerio da Guerra no aviso de
27 da junho proximo passado.-Deu-se conhe-
cimento ao dito alinisterio, em resposta ali
referido Aviso .

Req,(erimento despachado

Augusto José Teixeira, o outros, pedindo
medalha do distincção para o conductor de
trem de 2° classe da Estrada do Ferro Cen-
tral do Brazil José Tiburcio Gonçalves Ca-
margo.- Indeferido.

POLICIA DO 1 1 tTRICT0 VEDEI:At,
Por portaria do 6 do corrente foi nomeado

inspector seccional interino da, (ii° circum-
scripção suburbana o eidadao Agenor Mo-
reira.

Por outra de g do corrente 11ou sem
effeito a portarã drs 5 do corrente na parte
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fm que transferiu para a 6e circumscripção
rbatia o inspector seccional da, 5s urbana An-
mio Gurgels sondo transferidepara aqu

:ireumecripção o inspector seccional da 5 e ur-
ina Pedro de Freitas Abreu.

Ministerio da Fazenda
Por portaria de 6 do corrente,efoi pro-

regada por eessente dias, com soldo, na terma
da lei, a licença em cujo goso se acha o
guarda da Alfandega de Santos Theotonio
Mascarenhas Passos, para tratar de sua
saude onde lhe convier.

Requerimento! despachado,-
Pelo Sr. Ministro :
Capitão Plinio de Freitas Araujo, pedindo

expedição de titules de montepio em favor
de seus. sobrinhos e tutelados Edgard e Mo-
destino, filhos do fenecido capitão medico
do exercito Dr. Henrique de Freitas Araujo.
—A' vista dos pareceres não procede a re-
clamação.

Dr. Augusto de Vasconcellos, pedindo li-
cença para vender um terreno foreiro ao
Estado, onde se acha edificado o predio n.108
da rua da Misericordia.—Satisfaça as exi-
gencias dos pareceres.	 e

Virgilio Rondelli, inspector fiscal dos im-
postos de consumo, pedindo arbitramento de
diaria.—Fixo em 10$000.

Habilitação ao meio soldo pretendido 'por
D. Faustina Jovita de Siqueira Cesa,r, filha
do major do exercito José Maria 'de Siqueira
Cesar.—Satisfaça as exigencias dos pare-
ceres.

—Pelo Sr. director:
Eugenio 4e Almeida Monteiro, pedindo en-

trega de doeumentos que exhibiu para in-
screver-se no concurso d.e 18.98.—Si o suppli-
cante foi inhabilitado, como' requer.

Directoria do Expediente do Thesouro
Federai

EXPEDIENTle DO SR. MINISTRO

Dia 8 de julho è 1901
Ao Sr. Ministro da Industrias Viação e

Obras Publicas :
N. 100—Tendo o Tribunal de Contas veri-

ficado, conforme communicou o seu presi-
dente em oficio n. 233, de 27 do maio ul-
timo, que, por equivoco, foi registrada no
exereicio de 1901 e por conta do credito de
200:000$ aberto pelo decreto ia. 3.956, de 12
de abril findo, a despeza de passagens con-
cedidas a retirantes cearenses polo. Compa-
nhia Pereambucana de Navegação a Vapor,
em novembro e dezembro do anuo proximo
findo, na importancia de 72:080$, a que se
refere a inclusa conta renaettida com o vosso
aviso n. 1.077, de 15 do citado Imez de abril;
e, tendo o .Thesouro effectua,do, do a,ccordo
com aquelle registro, o pagamento dessa
despeza, que pertence ao exercido de 1900,
peço vos digneis de dar as providencias ne-
cessarias no sentido de ser processada por—
Exercidos findos—a referida conta; afim de
mie, recolhida pela cilada companhia a re-
spectiva importancia, seja effectuado o pa-
gamento.

— Ao Sr. Ministro da Marinha:
N. 64 Em solução á consulta feita em

vosso aviso n. 451, de 22 de maio ultimo,
cabe-me declarar-vos que, á vista do que
dispõe o art. 3°, lettra h, da lei e. 741, du
28 de dezembro de 1900, é licito a e-s: mi-
nisterio annuir ao pedido da The Rio de Ta-
Neiro Harbour and Doch Company, Limited,
no sentido de lhe ser cedida a casa de resi-
deucia do cornmaudante da Escola de Apren-
dizes Marinheiros, na Ilha das Cubras, me-
diante troca, por outra, que a mesma com-
panhia construir no local indicado, pelo Go-
verno; devendo, porém, ser lavrada, em oc-
easir1.‘ opportuna, a competente escriptura
de permuta, em que 03 coeigile a restri-

'eção constante da parte final da disposição
citada.

Junta 3., >s 1 . 2.`;31V1,1, P, para (»4 fins em v.m	 -
te.. tua exernpi de planta dos terreno: fle
mariohn pe1'timcp 9:;es ;I dito conlpaniiia .Da
parta sul da ilha das Coerae.

— Ao Sr. presidente do Tribunal de Con-
tas:

N. 55 Tendo fenecido o colleetor das
rendas federaeide Cantagallo, Dr. Henrique
Sauerbron, e verificando-se que os balan-
cetes da receita e despesa a seu. cargo rela-
tivos aos 10, 20 e 30 trimestres do anuo de
1900 não offere,cem base para determinação
do4 verdadeiros eeldos, per faltarem-lhes as
4: 0111PelAliWN demon 4t rações, peça,ves, á
vista dessas irregularidades, que prosiiden-
cieis no sentido de serem tomadas as e . netas
desse collector, afim de se apurar a sua re-
sponsabilidade.

— Ao Sr. 20 secretario. da Camara dos
Deputados:
• N..7— Attendendo á requisição feita em
vosso oficio es 66, de 14 de junho proximo
findo, cabe-me remettee-vos a inclusa ta-
bela demonstrativa da renda do consumo
de agua nesta Capital e da despesa com o
seu abastecimento durante o quinquennio
1896 a 1900..

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 8 de julho de 1901
Ao 1 Sr. inspector da Altandega do Rio de

Janeiro :
N. 192—Communico vos, para os devidos

fins, que por despacho de 6 deste mm, o
Sr. Ministro, attendendo ao que solicitou a
Empresa das Aguas Minemos de Caxambú,
representada por seus depositarios Marques
& Caldas, resolveu autorizar, nos termos do
art. 20 § 23 das disposições preliminares da
Tarifa das Alfandegas, a isenção do direitos
de consumo para 2.000 caixas contendo cada
uma 48 garrafas vasias, que teem de ser
importadas pela mesma . empreza, durante o
corrente anno.

N. 193—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendendo
ao que lhe requereu a Companhia Engenho-
Central de Quiasamã, estabelecida no muni-
cipio de IVIacahé, Estado do Rio de Janeiro,
resolveu, por acto de 4 do corrente, auto-
rizar-vos a permittir, nos termos do art. 20,
§ 38, e 50 das disposições preliminares da Ta-
rifa, e art. 424, § 27 da Nova Consolidação
das Leis das Alfandegas e Mesas de Rendas,
o despacho, livre de direitos, dó material
constante da inclusa relação, destinado ao al-
ludido engenho.

N. 194 — Tendo o Ministerio da Justiça e
Negocies Interiores, em aviso n. 596, de 13
de junho ultimo, trazido ao conhecimento do
Sr. Ministro que existem no Instituto Na-
cional de Musica um piano, uma secretaria
e uma caixa contendo musicas impressas de
propriedade particular do Emilie Lamberz,
objectes esses que vieram da Allemanha con-
junetamente com outros destinados áquelle
estabelecimento e, por equivoco, foram ahi
despachados, livres de direitas, em 27 de
outubro de 1892, como perteucentes ao Est ido,
resolveu o mesmo Sr. Ministro, por acto de
i do corrente mez, autorizar-vos a designar
une conferente para ir ao referido instituto
verificar si taes objectos são usados ou si são
nos os; caso ceies em que deverão ser transfe-
ridos para essa Alfandega,afim do sarem sub-'
mettidos a despacho mediante as formali-
dades legaes : o que vos communico para os
devidos effeitos.

— Ao director da Recebedoria da Capital
Federei

N. 51—Em resposta ao oficio n. 46, de
10 do mez proximo lindo, em que vosso an-
tecessor submes teu á approvaea,o do Sr. Mi-
nistro a decisão por elle proferida sobre con-
sulta que lhe foi dirigida pelo Dr.Jo4é Maria
Metello relativamente á validade do selo de

um alvará de autorização passado pelo juizo
d , direito e de osp'sfios tio Crie tbd, e qual,
go,zdado allopu o eon.ultan te, Ilira posta
em luvida pel I C iixa te kmartizagão, com-
munieu-s Es, ulwdiencia, :113 despacho de 2
do corrente,que, quando mesmo estivesse pro-
vado,o que não consta do incluso processo,que
a dita Caixa tivesse suscitado a duvida a que
se refere aquella consulta, não poderia o Mi-
nisterio da Fazenda tomar conhecimento da
decisão communicada no referido oficio,
porque dos actos da mencionada repartição
não cabe recurso para essa Recebedoria e sim
paro o mesmo Ministerio. ' •

N. 52 — Communico-vos, para os fins
convenientes, qui,: o Sr. Ministro, a quem
foi presente o recurso encaminhado com o
vosso oficio n. 38, do 15 de abril ultimo, e
interposto pala Companhia de Tecidos de
Lã da Tijuca, tio vosso acto mandando cobrar'
com a revalidação de que trata o art. 51 do
regulamento annexo ao decreto n. 3.564, de
22 de janeiro do anuo passado, o selo sobre
entradas de capital da mesma companhia,
por terem sido apresentadas, fera do prazo
estabelecido no art. 39, Iettra a, do regula-
mento citado, as guias para o pagamento do
referido seno, resolveu, por despacho de 3 do
corrente, proferido na conformidade do pa-
recer emittido pelo Conselho de Fazenda,
em sessão de 25 de junho proximo findo, dar
provimento ao dito recurso por equidade.

— A' Delegacia Fiscal em Minas Geraes :
N. 25—Communico-vos, para os devidos

fins, que o Sr. Ministro, por despacho de 25
de junho ultimo, resolveu indeferir o reque-
rimento que " acompanhou o vosso oficio
n. 30, de 9 de maio anterier,e no qual o col-
lector das Rendas Federaes do munieipio de
Queluz, José Augusto Moreira de Mendonça,
pede lhe seja concedido mais um anuo de
prazo para. recolher aos cofres publicos a.
importando, de 2:194520, correspondente
ás estampilhas que foram subtrahidas da
repartição a seu cargo.

— A' Delegacia Fiscal na Bahia
N. 56—Communico-vos, para os devidos

effeitos, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que requereu o. Dr. Francisco da Rocha Li-
ma na petição encaminhada com o vosso
oficio n. 58,de 13 de junho ultimo, resolveu
por despacho do 4 do corrente, autorizar a,
isenção de direitos, nos termos dos arte. 2e,
§ 36, e 50 dag Preliminares da Tarifa e ar-
tigo 424, § 27, da Consolidação das Leis das
Alfandegas, para os machinismos constantes
da relação junta e destinados á usina São
Bento, de que é proprietario o requerente,
na freguezia do Rio Fundo, municipio de
Santo Amaro, nesse Estado..

—A' Delegacia Fiscal no Amazonas :
N. 39—Não tendo essa Del egacia prestado,

até esta data, os esclarecimentos exigidos
nas ordens es. 7, do 27 de janeiro, e 51, de 12
de julho de anno passado, relativamente ás
coueessões de aforame ito de terrenos de ma-
rinhas feitas nessa capital, quer por essa
Delegacia, quer pelo governo desse Estado e
Municipalidade dessa mesma capital, rocem-
mondo-vos, em obediepcia a despacho do
Sr. Ministro, de 4 de corrente mez a cum-
primentadaquellas ordens, fazendo-vos notar
que a falta tios ditos esclarecimentos , está
sendo prejudicial aos interesses da União.

N." 40—Em resposta ao vosso oficio n.
de 8 de abril ultimo, declaro-vos, de aceordo
com o despacho do Sr. Ministro, de 3 do cor-
rente mez, que bem interpretastes o § le do
art. 51 do regulamento approvado pelo de-
creto n. 2.80e, de 19 de janeiro de 1898, de-
cidindo, em solução á consulta que vos foi
dirigida, que a isenção do imposto de trans-
missão de propriedade tanto se entende com
os actos em que a União, Estado ou muni-
cipio figure como adquirent , como com os
em que figure como transmittente.
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doente, solicitando, outrosim, outras infor-
mações.

•

—Ao Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
:

N. 121—Para que se possa resolver sobre
a concessão do moio soldo pretendida por
D. Leonor Velasco. filha do finado capitão re-
formado do exercito JosO Pe seira de Uma
Velaeco, a qiio se refere o processo encami-
nhado com o officio dessa delégacia n. 30, de
22 do fevereiro ultimo, recornmendo-vos, de
accordo com o despacho do Sr. Ministro de 1
do corrente, que providencieis para que a
habilitando, satiofa,zendo as exigeneias do
art. 30 §20, ns. 4 o5, do decreto ri. 3.607, de
10 de fevereiro de 1816, exhiba, certidão de
baptismo, casamento ou obito do seus irmãos
ou justificação de ser a unica filha do casal.

N. 122—Remetto-Vo4, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria de 4 do corrente
mez, concodendo doas mezes ?o licença, para
tratamento de &oxide, NO 1° escripturraio da
Alfândega da Cidade do Rio Grande Avelino
Salustiano Pimentel dos Reis.

— Ao Sr. delegado fiscal no Estado de Per-
nambuco:

N. 113—Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. Ministro, attenclendo ao que soli-
citou José Pe:eira de Araujo na petição en-
caminhada com o voeeo officio n. 87, do 15
de junho proximo findo, resolveu, por des-
pacho de 4 do corrente, auárizar-vos a per-
mittir, nos termos do art. 2 0 , a 36, combi-
nado com o art. 50 das pi .tpp 310es Prelimi-
nares da Tarifa, e a'.27 do art. 424 da Nova
Consolidação dai Loisdas Alfandegas e Mesas
do Rendas, a 14emgv de direito: para o ma-
terial constante da relação junta, destinado
a usina Bamburral, situaria no municipip do
Amaragy, no.: ie Estodo, e de propriedade do
requerento.

Directoria Gerai do COntabilidatto
Expediente de 1 de julho de 1901

Ao inspector da Caixa de Amortização
N. 136 —Remettendo urna relação. sob na-

moro 221, do possuidores do anolions.
— Ao presidente do Tribunal de Contas:
N. 1:234—Devolvendo o oficio da Estatis-

tico Commercial, relativo aa adeantamento
de 150$ ao continuo da Estotistica Commor-
dal Gabriel Gago de Souza, afim de ser o
adeantamento considerado como sendo para
as despezas do mez fluente.

—A' Delegacia Fiscal em Minas Geraes :
N. 42—R3mettendo conhecimentos da re-

messa e embarque da quantia de 3n0:010$,
em notL8 suo por intormedio da Estrada de
Ferro Contrai do Brazil foram ramottidas
mesmo delegacia.

—A' Delegacia Fisca l em Motto Grosso:
' N. 44— Rornottendo o titqlo declaratorio

do pensão do moio-soldo que compete a
D.Eruilla Ferreira Cuyabana,viuva do major
raf ormodo do exercito Antolio Fetippo For-
noticies Cuyabana, e conentierido o cradito de
1:680$ para pagamento da pensão no cor-
rente exercido.	 •

—A' Delegacia Fiscal na Bahia:
N. 118—Concedendo o credito de 483.70,

por conta da verba—Eventuaes—do Minis-
iene da Justiça o Negocios Interiores. para
completar o vencimento a que tem direito o

• ajudante da Inspocto sia de Sande do Porto
desse Estado, Dr. Rapha.el Jac ima Martins
Baggl. relativo a substitnicilw por elle fei-
tas, no impedimento do D. Ricardo Cal-
mon de Siquoira. •

— A' Delegacia Fiscal ore Pernambuco:
N. 122—Concedendo o credito de 487$7n0,

por conta da verba—Serviço Especial de Es-
tatistica Cornmercitl—do Ministorlo da Fa-
zenda o vigente orçamento, para occorror ao
pagamento a emprogad is da Alfandoga desse
Estado que exacutaram faro das 1i )as do
expediente o serviço do estatistica„ nos
mezes do janeiro e revoreiro ultimos.

—A' Delegacia Fiscal no Para:
N. 53—Concedendo o credito de 21 ;218$571,

por conta das verbas—Obras nos Estados—
d.o Ministerio da Fazenda e vigente orça-

mento, para °ocorrer ao pagamento das des- I
pesas Ia , tocai de ser feitas com os coneertos
de que caree;.iin os galpõ,os hotornoïc bar-
miem interno n. 1 da Alfandega desse Es.-.
todo.

—A' Deloga.da Fiscal no nora
N. 63--Concedendo o credito de 182$, por

conta da verba— Exercidos findos — do Mi-
nisterio da Fazenda e vigente orçamento,
para °ocorrer ao pagamento dailiVida 4 que
tom direito Antonio Luiz do Nascimento,
procedente do serviços . prestadas á ox tineta
Escota Militar desse Estado, nos mezes
outubro a dezembro do 1893.

— A' Delegacia Fiscal na Prrahyba, : •
N. 44—Remottendo os titulos de montepio

de D. Maria Vianna de Assis Rocha e seus
filhos Francisco, Luiz, Maria, Densocrito,
Raul e Guilhornee, na qualidade do viuvo e
filhos do juiz (te direito em disponibilidade
Santino de Assis Pereira Rocha, o coime-.
dando o OMR° ale 1:200$ para °ocorrer ao
pagamento das pensões no corrente exercido

Dia 3
A' Delegacia Fiscal no Paraná: 	 •
Concedendo o credito de 400$, por conta

da vorbs.—Ajuda de custo—da Ministeri o da
Fazenda e vigente orçamento, para °ocor-
rer ao pagamento da ajuda do custo a que
tem direito o 20 escripturario do Thesouro
Federal Raymundo João dos Reis Lisboa,
nomeado para exercer em comi-til:4810 o togar
de inspector da Alfandega do Paranaguá..

Dia 4
Ao Inspector da aixa de Amortização
N. 136—Solicitando que sejam devolvidos

a esta directoria os talões de apoliceso do
ris. 12.993 e 13.000, do valor nominal de
1:000$0Q0 e juro . do 6 a/s.

—Ao inspector da Alfandega do Rio de Ja-
neiro

N. 19— Pedindo providencias no sontido
de ser declarada si a deopesa do 1:2')5$550 de
que trata o eScripturario Sebastião Amorico
Soledade foi effectivamente offectua rto e no
caso affirmativo por ordem de quem.

—A' Delegacia Fiscal na Bahia : 	 •
N. 120—Remottondo os titules declarato-

rios das peneõe: de montepio que compstem
a D. izabol Laura, Jones Bostos e seus filhos
Oulomar e Clovis, na qualidade de viuva e
filhos do telographista dro3 a cla oe dá Re-
partição Geral dos Telegraphos Julio Jo
de . Bastos ; concedendo. outrosim, o cre-
dito de 1:000$, para psgamento das pensões
no corrent , exercido.

—A' Delegacia Fiscal cru Sergipe
N. 26—Deol Irando, de accerdo com o•dos-

pacho do Sr Ministro da Fazenda e em re-
sposta ao teleg,ramraa dessa oejegoeia
27 de abril ultimo, relativamente á rootitui-
ção de direitos cobrados indevidamente no
exercido de 1900, quo a resstituição deverá
ser feita por conta da verba —Reposiçõos e
restituições—e não como receita a•annullar.

—A' Delegacia Fis-al no Paraná:
N. 40—Concedendo o credito do 809$, por

conta da verbo — Material de construcção•
naval, corn concertos de ná,vios— do Minis-
serio da Marinha e vigonto orçamento,
afim do occorrar ao pagamento dos concer-
tos mandados realizar na baleeira da Capi-
tanit do Porto.	 -

—A' Delegacia Fiscal n ) Maranhão:
N. 55—Concodeddo o credito de 80aao por

conta da verb t—Fratos, possagen.s, ajudas do
cuSto etc.—Material para fret-es et•:.—do
Ministerio da Marinha e vigante orçamento,
afim do occorrer ao pagamento das respe-
ctivas desposas.

—A' Doleoacia Fisoel em S. Paolo:
N. 105-2Recommend tildo que seja infor-

mado, no sentido de se pori r prosedhr á li-
quidação do Sempo de s rviço peblic ) do José
Ga'iriel Furtado da Silva, aposentado no
legar de fielole armazom da extinda Alfan-
dega do Santos, si o rato-ido funscionorio, de
30 de Janeiro a 2 do agosto do 1900, esteve
tamboril no goso de prazo ou com parto do

—A' Delegaoia. Fiscal na Bahia: •
N. 119—Recommenda.ndo . que sejam pra-

dadas inforinações rolativamenee sao tempo
de serviço publico do guarda-tio de 2a classe
da, Repartição Geral dos Tplographos, Lau-
rindo Alves Casam aposontadó por decreto
de 16 de agosto do 1900.

Diá 4
Ao director da Contobilidado dallndustria:
N. 26—Rernettondo 'contas do fornecimen-

toslOitoo- a Eotrada, de Ferro Centrai do 13ra-
zil ora abril ultimo, na importando de
33$300, que vieram remettidas • com o aviso
desse Ministerio a. 1.638, de 22 do junho
proximo passado, afim do que :sejam as mos-
mas contae civ.:ideada; par excreir,10;'verba,
o consignação.

N. 27—As rampto identico. quanto ás con-
tos romettida 4 COM o aviso n. 1;6" •de.'22
de junho proximo p issodo, na importando.
de'918$343.	 •

N. 28—As asneira) id -intim quanto con-
tas remettidoo com o aviso ri. 1.662, da
mesma data acima, na importancia de
92a$170.

N. 29—As oimpto .identico, quanto ás • con-
tas remenisla.e com-o aviso n. 1.687, de 25
de junho, na importan s ia de 1:00S$920.

N. 30-i-Aesumpto identico, quanto ás de
n. 1.654, de22 de junho, na impertancia do
757040:	 . •

N. 31J-Assumpto identico. de Sornecimen-
to : feito: ao escriptorio da Estrada de Ferro
do Corcovorte'e Ferro Carril draltagualisa`no
mos de moiosremettido :com o avisou:R(166,
de 22 do junho. na importando de 11%300.

N. 32—Devolvendo o processo e titules das
pensões 'de rnonto pio pies competem a D.
Mexia Lybia Cavalcante da Borrai e o seus
filho :, na qualidade de viuvo o nos do fi-
nado auxiliar do l a cl: 3 da E o ra9a, de Ferro
de pernam'oico Caricio Cri:meneio . dá Rego
Barros, afim de :iro- declarado -no titaio do
menor M 1./. 3 a dela om Tio love terinirrar
o abono da re.rpent.ivS p niko.

N. 25-5a volvendo contas da forneci-
mentos feitos CO ninz do a l iril ultimo á Es-
trado do Perro Central do Brasil. ,fia impor-
fanei% de 1:284-S791 n que V ler tm %metal-
dos com o aviso dom minio;orio st. 1.643, do
22 de junho proximo p les Olo, afim &Atoe
sejam classdiorlas as ma soo is contas ,por
varbas..exarci :io o consignações, par&que
se poso .); mrelto v. o paoa.nionto raspectivo.

—Ao Sr. contido' . da Marinha:
N. 42—P dindo q io • S	 ¡Aro...nulo si,	 em

18 do j oleiro do COPPOITI3 :1,41110, : -0 1'N aspi-
rante a gio tolsona,oi slot o mimar Maria
Emiti.° do Orvalho, filho -do Dr. Antonio
Gonçalves I itf O rvalho, alo: do que 83 possa
resolver sobre a pt•ot•mr;:5,.: do mesmo menor
á pensão de montepio (pie s e adia em liqui-
dação por o3ta re9

Delezacia Vi :cal no Ria Grande do Sul:
N. 15`l—Itornotten-io, nano de. ..Ser in for-

modo, o rapta:dome) do fisco' dos impostos
do coem-no •Ia. :30 , eireuriweiKlu desse Es-
t Ido, Elydlo Nunes da east -o, no qual . soli-
cit t o p tgaminto de sou; vonditiontocrela-
tivos as 1-nozes do joloiro o favoreino do
corrent, anuo.	 . „..

N. l37—itern	 alei oio sen . Infor-
mal ) s i'rn o lild4111,' nSA . 11/Ipt0, .rekt tiVa-
te oi e a .) mo ano fisca l • q ti Ln to .ao pagamento
do s ou ;vo icim e nto ; nas irrozcs de novembro
o (Impusera do armo flodo.

—A' Deleolcit do Pernambuco:
N. 123—Romett-ondo o titulo: declara-

todos das pai Tool de moio. 'pio (suo carape-
teira a D. Maria da Olori i de Souza Loão do
Nosci men lo e sous filti is Adobado,- M-trio e
Cl tudi t. no qit tildado lie viliVa o filhos do
inspect n- geral do •tro f -go da Estrada . de'
Forro Cana-a1 de Pernanibúco; • Caetano Al-
berto do Ca :.ro Naschninto o canctidendo o
monto d3 2:977$115 p tra o p tgaanonto, das
re ipec tivas ponsroi; no corrente exercido.

•



RECEITA

Ordinekría

Importação:

Direitos de importa-
ção para consumo.

Expediente dos gene-
ros livres de direi-
tos de consumo 	

Dito das capatazias 	
Armazenagem 	
Taxa de estatística 	

Entrada, sahida e es-
tadia de navios:

Imposto de pharoes 	
Dito de docas 	

A.ddiciona,es:

10 •b, sobre o expe-
diente dos btreneros

••	 livres de direitos
de consumo 	

Interior:

Renda do Correio Ge-

ral 	
Dita da Imprensa Na-

cional e Diario Offi-
cial 	

Dito do Laboratorio
Nacional 	

knposto do sello:

• Por verba, 11: 120$153
Àdhesivo. 69:070945

Dito de transporte 	
Dito sobre vencimen-

tos o subsidios 	
Dito de transmissão

de apolices e em-
ba.rcações 	

Fóros de terrenos 	
Laudemios 	
Imposto sobre divi-

dendos 	
Taxa judiciaria 	

Registro 	  1 • •
Taxa 	

Imposto do fumo:

C011111MO:

3994 Torp-tolra 9
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MIZRCIOIO DR 1901
(LEI N. 741, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1900)

Z•moustraçÃo das rondas arrecadadas no Estado do Rio Grande do Sul, no Inez de abril findo, organizada de conformidade com
a circular n. 13, de 3 de março do anuo passado

OURO PAPEL TOTAL RECEITA OURO PAPEL TOTAL

131: 828$783

-

490:240$275

2:277$242
7:128$145

17:017029
1:240$539

649:532$313

6931;656

2401632

159:026$268

Dito de bebidas :

Registro 	
Taxa 	

Dito de pliosplioros:
Taxa 	

Dito do sal:
Taxa 	

Dito de calçado:
Registro 	
Taxa 	

Dito de velas:
.Taxa 	

Dito de perfumaria :
Registro 	
Taxa 	

Dito de	 especialidades
pliarmaceuticas:
Registro 	
Taxa 	

Dito de vinagre:
Taxa 	

Dito de conservas:

Registro 	
Taxa 	

Dito de cartas de jogar:

Taxa 	

Dito de chapéos

Taxa 	

Dito do	 bengalas:
Registro 	

Dito de tecidos:
Registro 	
Taxa 	

Extraordinaria

Montepio da Marinha 	
Dito Militar 	
Dito dos empregados pu-

blicos 	
Indemnização 	

Depositos 	
Renda com applicação es-

pecial :
Fundo de resgate 	
Dito de garantia 	
Movimento de fundos : 	 	

Importancia entregue polo
chefe do districto tele-
graphico,	 proveniente
da respectiva. ronda...

32:907$200

1:110$000
20:100$3000

15:335$000

67:583$500

240$000
5:120$300

10:172$180

40$000
2:613040

100$000
5:703$740

6$000

40$000
3:336$550

150$000

5:?s85$400

30$000

480$000
44:247$885

361062
4:352$497

3:064$085
9:649$046

--

17:739$185

211:398$645

17:427$590

212:41(4385

64185

53:060$249

131:624783

484"87000

567000

W1.=

•••••

517:903$530

125$756

1254;756

240$633

40:223065

13-4500

nopoo

80: 195$098

9:5904;970

20:860$416

17$050
153$894

5:0001;000

2:128$875
061000

/:180$000
28:423$950 1.354:445$624

Delegacia Fiscal do Thesouro Federal no Estado do Rio Grande do Sul, 14 de junho de 1901. — O 2° escripturario, Aiegusto
• çamlido da Costa.



Quadro demonaltrativo doa valores, quantidade e impor-
Lancia das noLasi do papel-moeda em circulação em 30 de
junho de 1001. _

VALOR QUANTIDADE
DE NOTAS

IMPORTÂNCIA
POR

VALORES
n

IMPORTANCIA'TOTALw
EM CIRCULAÇÃO

$:300 	
1000 	
4000 	
5$000 	

l0000 	
20.000 	
30$000.. 	
50, 000 	

100:5000 	
204000 	
50(4000 	

12.740.399
15.019.973
10.359.605
6.180.272
5.382.761
2.903.202

91.624
1.87947

609.r58
1.101.725

251.317

1/2
1/2

1/2
1/2
1/2
1/2

1/2

6.370:199$500
15.019:973$000
20.719:211$000
30.946:362$500
53.827:610$000
58.064:050$000
2.748:73500O

93.992:875,000
60.915:850$000

220.345:000$000
125.658:750$000

)

688.608:616$0Ó0

56.528.893 7/2 688.608:616$000

Circulação em 31 do maio de 1901 	
	

688.610:227$090
A diferença é do 1:614000.
Esta diferença provém:
Para menos:
Importancia incinorada do desconto de notas em substituição.. 	 1:611$000 .

Nota

w•n ••••••••n•

688.608:616$000

99.755:998hnportancia retirada até 30 do junho de 1901 	

	

Existencia em circulação cm 31 do agosto de 1898.. 	 	 788.364:6i4500
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Ministerio da Guerra

Requerimentos despachados

Dia 8 da julho de 1901

Coronel Jos* Sotoro de Menezes, pedindo
'inc se averbe em seus assentamentos o facto
de ter sido forido no arraial de Canudos, no
Estado da Bailia, quando, commandando a
brigada, militar do Estado do Pará, entrou
em combate.—Sobro o ferimento que diz ter
recebido em combato provo, de accordo com
as instrucções de 12 do setembro do 1855,
visto não constar em ordem do dia do ex-
ercito.

João Alberth Larré, reclamando indemni-
zação por prqjuizos causados que diz lhe
toren' sido occasiona.dos pelas forças que
operaram no Estado do Rio Grande de Sul.
—Solte 03 documentos com estampilhas
fede,ra,es.

Alferes José do Patrocinio Campos, reque-
rendo ser collocado no Almanak. do Minis-
torio da Guerra acima de officiaes, cujo nome
indica,.—Não ha fundamento na reclamação.

Felismina Soares da Rocha, mão do sol-
dado Quirino Ferreira da Rocha, pedindo que
seja este submettido á inspecção de sondo.—
O filho da supplicanto foi julgado prompto
para o serviço.

1 0 sargento Joaquim Dias Ferreira, reque-
rendo trancamento de notas de prisão que
tem em seus assentamontos.—Indeforido.

Lucindo de 'Almeida Siniões, pharmacon-
tico adjunto do exercito, solicitando licença
para tratar de negocies particulares nesta
Capital.—Indeferido.

DIARIO OFFICIAL

Ministerio da Industria, ViaçÃo
o Obras Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

Por portaria do 1 do corrente, foram con-
cedidos ao engenheiro José de Napolos Telles
de Menezes, director geral da contabilidade,
tios mezos de licença, com vencimentos,
para tratar de sua saude onde lho convier.

Requeriinenta despachado

D. Rosalina Bastos da Silva, pedindo os
favores do monte pio, na qualidade de viuvo
do contribuinte Alfredo Bastos da Silva, ope-
rario do l a• classe da Ropartição Geral dos
Telegraphos.—Apresento a justificação de que
trata o decreto n..3.607, de 10 de fevereiro
do 1866.

Directoria Geral de Obras e Viação

Requerimento despachado

Dia 8 de julho de 1901

Companhia Rio de Janeiro City bnprove-
ments, pedindo se lhe conceda autorização
para conduzir o material destinado á urgen-
te execução e conclusão das obras de esgoto
do districto do Engenho Novo, em carros de
sua propriedade, conjunetamon te com os da
Estrada de Ferro do Rio do Ouro, ficando a
supplicanto sujeita, somente ao pagamento
dos respectivos frete e descarga. Como
requer. Commitnicou-se á Inspecção Geral das
Obras Publicas.

Julho 1901 fICRSS

SECÇÃO JUDICIARIA
Córte de .A.ppellacão

SESSÃO DA CÂMARA CIVIL EM 8 DE JULII0

DE 1901

Presidencia interina do Sr. dese»tbargadoi•
Guilherme Cintra Secretario, o Sr. Dr.
Evar isto Gonzaga

Compareceram os Srs. desembargadoreS
Souza Pitanga, Salvador Moniz, Lima Drum-
mond, Afonso do Miranda, Espinola, Dias
Lima, Tavares Bastos e Dodsworth, sendo
estes quatro ultimos cm substituição de
juizes impedidos.

JULGAMENTOS

Aygravos de peliçtio

N. I.284—Relator, o Sr. desembargador
Salvador Mon ; aggravante„Tosé Marcog
Inglez de Souza, liquidante da Companhia,
Evoneas Fuminense ; aggravado, o juizo.—
Não tomaram conhecimento do aggravo por
não ser caso de recurso, contra os votos dos
Srs. desembargadores Espinola. e Dias Lima,
que tomaram parte no julgamento com os
Srs. desembargadores Tavares Bastos o
Dodsworth, por serem impedidos os Srs.
Rodrigues, Pitanga, Drumtnond o Afonso de
Miranda.

N. 1.307—Relator, o Sr. desembargador
Afonso de Miranda; aggra,vantes, Pachocoli
Silva & Comp ; aggravados, Laureys Comp.,
membros da commissáo do syndicancia da,
cessão de bens do Pacheco, Silva &
Julgaram por sentença a, desistencia reque-
rida o tomada por termo nos autos, unani-,
memente.

Appellacões eiveis

N. 1.244 — Relator, o Sr. desembargaded
Lima Drummond ; appellantos, os syndieog
do Banco de Minas Geraes, em liquidação
forçada ; appellado, José Maria Pollo.—Ne d
gou-se provimento, unanimemente, á appel,.
lação. Tomou parte no julgamento o Sr. des-
embargador Espinola, por ser impedido O
Sr. desembargador Afonso do Miranda.

N. 2.385 — Relator, o Sr. desembargador
Salvador Moniz ; appellante, o conselho do
Tribunal Civil e Criminal; appellados, Romã('
Conde e sua, mulher.—Negaram provimento

appellação, unanimemente.

Appellações commerciaes

N. 1.695 — Relator, o Sr. desembargador
Salvador Moniz ; appellantes, G. A. do Oli-
veira & Comp.; appellado, o Banco da Repu-
blica do Brazil.—Deram provimento á appet.
loção para, reformando em parte a sentençét
appellada, condemnar o appellante tão sã-
mento ao pagamento da quantia constante
do cheque de lis. 20, deduzindo-se ainda as
diferenças entre o valor das 225 acções
dia seguinte ao vencimento do contracto o
da SRA venda, contra o voto do presidente
interino, que reformava a sentença nos
termos do voto vencido. Tomaram parto no
julgamento os Srs. desombarga dores Espinolo.
e Dias Lima, por impedimentos dos Srs. des-
embargadores Pitanga e Drummond.

N. 1.960—Relator. o Sr. desembargador
Salvador Monis; appellante, Bento Manoel do
Carrazedo Junior; appellado, coronel Fe-
lippe Nery Pinheiro.— Julgaram por sen-
tença a desistencia. Tomou parte no julga-
mento o Sr. desembargador Espinola, poe
ser impedido o Se. desembargador Druni.
mond.

N. 2.071 — Relator, o Sr. desembargador
Lima Drummond; a.ppellante, Francisco Ma-
noel de Oliveira; a,ppellade, Antonio -Tosei.;
de Abreu.—Negaram provimento á appella.
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ção, unanimemente. Tomou parte no julga-
mento o Sr. desernbarg,ador Espinola, por
ser impedido o Se—desembar,gador Salvador
Moniz.

PASSAGENS

Appellaçõ.eà Commercines

N. 2.221 — Ao Sr. desembargador Gui-
lherme Cintra. - 	 •	 .

Ns. 2.275 e 2. •342—Ao Sr. desembargador
Pitanga.	 •...	 -

Ns. 2.270. 2.143 e 2.303—Ao Sr. desem-
bargador -Salvador Moniz: •

,Ns. 2.363; 2.039 o 2.066 — Ao Sr .deseiii-
ba,rgo.dor Li ma D rum mo nd	 •

'Ns 2:146 e 2.293—Ao Sr. desembargador
:Miranda.' -• • --

Appcllaçi5es eiveis

Ns. 2.327, 2.3'n; '2.248 e 2.28'3 — Ao .Sr.
desembargador . Guilherme, Cintra,.

Ns. 2.2:i9 o 2.307—Ao Sr. desembargador
Pi tango,e , 	.

N: 2.073—Ao Sr. desembarodor Salvador
-Moniz. • e	 • '4'	 . 	 •	 '•

Ns..2..195 e 2.213—Ao Sr. desembargador
Lima Drummonde•,

•N: 2.262 e2.290—Ao Sr. desembargador
Miranda.

COM

Appellaçclo arei
N. 2.158.

O tribunal ordenou o registro da distri-
buição dos alludidos creditos.

Ministerio da Justiça e Negocios Inte-
riores

Aviso n. 1.461, do 2 do corrente, enviando
z4i cópia,s,dos decretos n. 769. do Poder Le-
,gislativo,. d922 de junho ultimo, e n.
do Executivo, de 23, referentias á abertura
do credito de 304$166 para occorrer ao pa-
gamento do vencimontos do finado escrivão
do juizo seccional no Estado do Pararei, coe
pitão Damaso Corrêa do Bittencourt. — O
tribunal foz registrar o credito.

Representação da 1' Sub-directoria do
Tribunal, de 3 deste mez, propondo que se
registre como credito distribuido ao Thesou-
ro Federa!, para despezas da Brigada Poli-
cial o do Corpo do 13 nribeiros.. a quantia de
273:113$116, parte da de 393:113$3116, pro-
veniente de impostos de industrias e profis-
sões e de transmissão de propriedade, arre-
cadados pela Recebedoria adesta Capital e
ema, par despacho de 21 do mez proxirno
findo, mandou o mesmo Tribunal escrip ti-
rar como — receita especializada — para
por olla, ser Paga a despem, excedente á or-
çada nas verbas 14' e 37' do orçamento do
Ministerio. — O Tribunal autorizou o regis-
tro da distribuição ao referido Thesouro da
importancia de 263:113$116, excluida a de
10:00(4 d ;sanada a reformados do supradito
corpo, por ter sido distribuida á respectiva
contadoria.

Relatados pelo Sr. De. Viveiros de Cas-
tro:	 .

Nlinisterio da Fazenda:
Aviso n. 52, de 1 deste inez, com o decreto

n. 4.061. de 25 do junho proximo findo, que
abre, do accordo com a autorização confe-
rida ao Poder Executivo polo decreto legis-
lativo n. 767, do 18 3 o credito de 72:751$947,
supplementar á verba 10 , «Casa da Moeda»,
do orçamento do exercicio de 1900. — O
Tribunal determinou que se registre o cre=
dito.

ltepresentação da 2 1 Sub-Directoria
Coneabilidado.do Thesouro Federal, do 22 de
maio proxhno passado, sobre a.transfereneia,
para o corrente exercido, dos saldos, nas
importancias de 19:402S424, ouro, o do
54:441$157, papel, do credito aberto pelo
decreta n. L89, de 2 de ,j trieiro deste anuo,
para pagamento do dividas,relacionadas de
exereicios findos.— O tribunal resolveu re-
gistrar a transferencia dos saldos de que se
trata:	 .	 .

Int nnuaçõeS da mesma Sub-Directoria
De 22 de janeiro do corrente anno, rela-

tiva ao pagamento, pela verba 31 & — Exer-
cícios findos — da quantia de 17:073$680 á
Companhia Lloyd Brazileiro, proveniente de
serviços prestados ao Ministerio da Guerra,
nos annos de 1893 a 189'3.-0 tribunal orde-
nou teregistro da importando, de 15:906$680,
e.dekxou de o fazer quanto . •61. de 1:107$ por
falta de sabras na sub-consignação o Trans-
porte do tropas » da Verba 27,-, do orça-
monto daquelle ministerio, no exercido de
1895, a que pertencia a despeza quando
corrente. .

De 20 de abril, 18 o 31 de maio ultimos e
15 do corrente, referentes á concessão dos
credito;:

De 172$480 á Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal no Estado de Pernambuco, ,,para
despezas com o serviço especial:de estatise
tica, commercial, de que trata o decreto
IV.' 3.547, de 8 de janeiro do 1900;
,. De 40:275$7$8 á, Delegacia Fiscal no Ceará,
para as da ,arterbit 17 4 ---Me-zas de Rendas,—
transferido do que róra distribuido ao•Tlie
souro Federal; •

-,e'en ale 4 (1 Pa'na!tilinco. par:1 as da
verba 19,—Fiscalisação e mais despezas dos
impostos de consumo;

De 2:000$ á Delegacia Fiscal nas Ala.gaaS,
para a; da verba 18 4—Empregados do repar-
tições e rogares extinctos,—tra,ns ferido do que
fora concedido ao Thesouro Federal.

-O-tribunal foz registrar a distribuição ilos
menciooados creditos.

Processos de concessão:
De montepio civil:
A D. Maria . do Carmo Andrade, viuva

do continuo da Secretaria da Camara dos
Deputados Sobastião José dos Santos An-
drade, na importando, animal de 1:00e$000.

Apostilla lançada no titulo de D. Euthalia
Antonio. de Amorán Cardoso, filha do falto-
eido des unbargador em disponibilidade Anto-
nio do Oliveira Cardoso Guimarãe ;, para o
abono de mais 1:000$ annuaes, pela reversão
da . i3nsão do igual quantia que percebia a
viuva do dito de;einbargador, D. Adelaide
Olindina do Amorim Cardoso, fallecida em
20 de ubá' ultimo . -

De meio solda o monte-pio:
A D. Olindina Calheiros de Souza Castro,

viuva do alferes do exercito Theodisto Aris-
theo de Souza Castro, nas importancias
mensaes de 52$800 e 60$000.

O Tribunal, aetendendo a que nos proces-
sos Tdram observadas as 'disposições em vi-
gor, julgou legal a concessão das pensões e
devidamente feita a . niencionada, 'apos-
tilla.

De monte-pio civil:
A DD. Alice Pinheiro Coimbra, Noemia

Pinheiro Coimbra, Carmen Pinheiro Co-
imbra, e ao menor Raul Pinheiro Coimbra,
filhos do finado juiz da Côrte de Appellação
lionorio Teixeira Coimbra,. na importancia
annual de 900$ a cada, um ;

A D. Luzia da Silva Oliveira Campello,
viuva do sargento dos guardas da Alfandega
do Maceió José da Silva ~pene, na im-
portancia ítnnual de 250$, e a seus filhos
Edelvira, Edith, Erasto e Eraldo, na de
62$500 a cada um ;

A D. Balbina Sucupira, viuva do feitor da
Repartição Geral dos Telegraphos Francisco
Sucupira, na importancia annual de 360$, e
a sua filha D. Maria Augusta de Oliveira
Sucupira, em igual importamcia.

Apostila lançada no titulo de D. Maria
Adelaide do Saldanha, filha do 1 0 escriptu-
rario aposentado da extincta Thosouraria do
Fazenda do.Estado do Santa Cotharina Luiz
Carlos do Saldanha Souza, para a percepção
de mais 25$ mensalmente, pela reversão da
pensão que era abonada á viuva daquele
funecionario. Joa,quina - Flora de Brito
Saldanha, falecida a 28 do junho do anuo
passado.

De meio soldo :
A D. Noomia Gonçalves de Sant'Anna,

viuva do alferes do exercito Antonio José de
Sant'An na, na importancia mensal de 20$000;

A' menor Julieta, filha do fallecido tenente
do exercito Antonio Ferreira Rufino Junior,.
na importancia mensal de 22$400;.	 • '

A D. Minervina do Espirito Santo Bicudo,
filha do finado capitão rerormado,do exercito
Joaquim Maria do Espirito Santo, na, impor-
tancia mensal de 50$000. 	

.

Do montepio do exercito a D. Nenteláina,
Nogueira Borges, viuva do major, Manoel
Nogueira Borges, na importancia mensal de
140$000.,

De meio soldo e montepio :
'A D. Marianna Perdigão de Faria e Souza.

viuva do 2' tenente do artilharia Jose Maria
de Faria a Souza, nas importandas meneaas
do 24$ e 60$;

A D. Philemena Nogueira Passos, viuva
do capitão. de mar e guerrn , LoOpaldino- JusC:
doe Passos, nas' importancias mensaes de
300$ e 200$000 ;	 •

7Erib-u.1Lal do contas— Sessão or-
dinária em 5 . de 'julho de- 1901.— Prosi-
delicia do Sr. De. Didimo da, Veiga.—
Representante interino dó Ministerio Publico,

4 Dr. Monteiro de Barros Lima.—Seeretarice
Couto Neves.

presentes 03 Srs. directores Rodolpia.no
Padilha e Dr. Viveiros de Castro o sub-di-
iector J. M. da Silva Portilho, no eieNicio
interino do cargo do director; foi aberta a
sessão. •	 .
' Relatados polo Sr. Rodolpiano Padilho,

Miniaterio da :Industrio. Viação o Obras
Publicas—Avisos

N. 1.230, de 30 do abril ultimo, solicitando
quesejtan annullados os creditoa de 2:230,,s
e 93$ distribuidos em virtude das , requisi-
ções,constantes dos avisos n3. 1.172 e 1.171,
de 23 do mesmo inez, ás delegacias fiscaes
do Thesouro Federal nos Esíados do Pará e
de S. Paulo, p ira despozas da sub-consigna-
ção Eventuaes »alia verba 6k—Correios—ti-
tulo « Directoria Geral ».-0 Tribunal orde-
non a ,annullação de que se trata.
• N, .1 . .554; do 14 do mez proximo findo, re-
inetternid o •dOeurnentos comprobatorios das
despezas iníu .dás,. na •importancia, de 1:000$,
feitas -jielo. filei do. -Deposito. Central da In-
speee"Alo Ger^al das • Obr'às Publicas, no corrente
annO;por4 Conta do adeantamento de igual
qtetiitia, que recebeu em virtude da requisi-

' çãii„ ,dánstante do aviso n. 878, de 23 de março
ti1tinio.-0-Tribunal julgou comprovada só-
Menteei applioação da quantia de 050$100,
ddixafido -dó "o fazer quanto á do 49$600,
tisto referirlse á despeza proveniente de
gratificação. a ,,um empregado por Serviço I.
extraordinarioe executados em sua casa, e
que não • pado ser cla.;silicada entre as—des-
pezaa mitulas e de p; Ompto pagamento.

1.071, de 22, relativos á con-
eessão dos • seguintes Credites, por conta da

" 'Verba 6'	 Correios — titulo « Directoria
Get'al,';', • •	 •
'elle. 2:556$ á Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal á u.litatio de Minas Gomes, para des-
pozas da sub-consignação itinturas e-con-
certos nós edificids das repa,r . ições pos-oes ;

•De -150$ á Delegacia, Fiscal no Pará, para
ee d sub-consignação • c•Eventuaea e. 	 •

•_.
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arrecadação do dito espolio, effectuada psia
Pretoria.-0 Tribunal converteu o julga-

mento , em diligencia, afim de requisitar
informação-si o responsavel de quem se
trata funceionou na dita arrecadação como
curador ad-hoc.

Foram approvados os accordãos lavrados
nos processlbs de tomadas de contas, julgados
na sessão ordinaria, de 21 do mez findo, do
commissario da armada Ernesto José de Souza
Leal e dos ex-escripturarios-pagadores dos
districtos telegraphicos dos Estados de Santa
Catharina Pedro Leão do Campos o do Pará,
Frederico Marques dos Reis e Silva, man-
dando expedir-lhes quitação, e autorizando o
levantamento das fianças prestadas pelos dous
ultimos.

Finalmente, foi julgada comprovada a
applicação das seguintes quantias, feita pelos
responsaveis abaixo mencionados, por cont*
de adeantamentos que receberam:

De 21:907$535, pelo thesoureiro da Estrada
de Ferro Central do Brazil com o pagamento
dos salarios do pessoal empregado eia obras
novas da linha, no mez de março proximo
passado

De 500$, pelo porteiro da Secretaria do
Estado do Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores, com o pagamento de despimos
miadas nos mezes de janeiro a junho deste
anuo;

D:3 65$200 polo porteiro do Museu Nacional
com i(lenticas deapezas em maio proximo
lindo.

--Ordens de pagamento, sobre os quaes pro-
feriu despacho de registro, ein 8 do corrente,
o Sr. Presidente deste Tribunal.

Ministerio da Industrio, Viação o Obras
Publicas.-Avisos

N. 1.0')5, do 1 do corrente, pagamento
de 315$ em que importa a folha do trans-
porte dos guard is, conductores de volante e
estafetas da Inspecção Geral das Obras Pu-
becos, em maio ultimo

N. 1.007, de 1 do corrente, idem de
706$52S), a diversos, de fornecimont is em
abril e maio ultimo, ao Jardim Botanico.

N. 1.00s, da mesma data, idem do 11$800
Leuzinger & Comp., de fornecimento, cm

maio ultimo, ao Jardim Botonico.
N. 1.678, de 25 de junho, idem de 4:740$,

a diversos, de fornecimentos á Estrada de
Ferro Central do Brazil, em maio ultimo.

N. 1.003, do 21 de junho, idem de 331$450
a Alberto de Almeida & Coinp., do forneci-
mentos á Estrada de Ferro Central do Brazil,
no [noz do abril ultimo.

N. 1.618, de 21 de junho, idem do 1:803$175
a Wilson, sons & Comp.. do carvão do forja
fornecido á Estrada d.: Ferro Conjral
Brami!, flo mez de abril ultimo.

N. 1.677, do 25 de junho, idem de 4:036$,
a diversos, de fornecimentos á Estrada do
Ferro Central do Brazil, no mez do maio
ultimo.	 •

Ministerie da Justiça e Negocios Interio-
res-Avisos

N. 1.393, de 25 de junho, pagamento de
1:660$650 a diversos, de fornecimentos ao
Museu Nacional nos mezes do março, abril e
maio do corrente armo;

N. 1.476, de 4 do corrente, idem de
460so06, de vencimentos do um preparadoe
e dous amanuenses interinos da Faculdade de
Medicina do Rio de Janeiro em, junho ultimo;

N. 1.433, de 1, idem de 576$6090 de sala-
rios dos sorv.sn1;'s da S ,c"otaria do Estado do
oiiiiisserio, em junho findo;

N. 1.403, do 20 de junho, 'dem de 5:257$700
a diversos, de obras realizadas na Casa de

Correcção e no Deposito Publico, nos mezos
do maio e junho ultimos;

N. 1.431, de 28 de junho, idem do 13:610$020
' a diversas. de obras executadas no odificio
onde funcciona, a Faculdade de Medicina do
Rio do Janeiro e orn dependencias do Hospi-
cio Nacional de Alienados;

N. 1.428, de 28 de junho, idem de 2:666$440
ao agente do Instituto dos Surdos-Mudos,
Decio Augusto Rodrigues da Silva, das des
i	

.
iieozas do prompto pagamento feites no mesn	 -

estabelecimento em março e abril ulti-
mo;

N. 1.423, da mesma data, idem do 440,NI
a diversos, de fornecimentos para as obras
em execução no edificio do Senado Federal;

N. 1.394, do 25 do junho, idem de 14:615$
a diversos, do fornecimento de 37 cavallos
pari o serviço da brigada policial no ma do
junho ultimo;

N. 1.422, de 28 do junho, idem do 47$890
á companhia City Improvements, de tsaballios
feitos na Casa de Detenção;

N. 1.429, da mesma data, idem de /:900$
a diversos senadores o deputados, do ajudas
de custo;

N. 1.382, de 22 de junho, idem do 65$ á
Sociétd Anonyme da Gaz do Rio de Janeiro,
da collocação de uma gambiarra no Museu
Nacional

N. 811, da mesma data, idem do 551$250,
credito á Delegacia Fiscal no Estado da Pa-
ra.hyba, afina do occorrer ao pagamento do
saldo e rações do l o sargento, invalido, do
corpo de infantoria de marinha, Raymundo
Bonedicto da Silo a, de 1 de inalo ultimo a 31
de dezembro vindouro •

N. 1.415, de 27 de jun'ho, idem da quantia
de 3:24770, a diver ,os, de material forne-
cido á Repartiçao da Policia, no moi do
maio ultimo

N. 1.454,do 2 do corrente, idem do 2:680S,
da folha relativa ao mim do junho ul.hre"),

.s sorvon ..es da Faculdade de Medida t do
Rio Ile Janeiro e da enfeemaria da mataria-
dade.

Ministerio da Fazenda- Exercicios fiado
-Requerimentos
De Lucio Aniles Dias & Comp.

'
 pagamento

de 12:554$380, do fornecimentos ao Mi-
nisterio da Guerra, no anuo de 1895

De Thoodoro Minho, idem de 854964, do
saldo e etapas, nos annos de 189 e 1804

De Hon rata e Isniza. Pinheiro Gdodes,
idem do 106447, das pensões do moi de de-
zembro de 1899 o 13 dias do ' mez do janeiro
do 1900

Ministorio da Guerra-Avisos
N. 362, de 15 do maio, pagamento de

6:670,t500, a diversos, de forneohnentos á
In. endoncia. Geral da Guerra, no corrente
ex ticicio;

N. 406, de 29 •le maio, idem de 2:892$ ;60
á disposição do director geral dos Tele-
graphos, afim de occorror ao pagamento da
despeza a fazer-se com a construcoã,o de
uma linha telophonica ligando a Secretaria,
de Estado ao quartel do 7° batalhão do
infantaria; e concertos de apparelhos do
mesmo batalhão e do 90 regimento de cavai-
lana e das linhas telephonicas da fortaleza
de S. João

N. 515. de 27 de junho, idem de 9:304$700,
a divorsos, de fornocimontos a varias re-
partições do Ministerio, no corrente exer-
cicio.

Caixa de Amortização - Esta
repartição paga, terça-feiro O do corrente, Os
juros das apolicos da letra M.

Pagadoria do Themouro Fe-
derai-Pagara-se hoje as seguintes folhas :
montepio dos funecionarios publicos. do Ex-
terior, Marinha., Guerra e meio soldo.

A D. Amalia Carolina Ferreira, viuvo do
capitão do exercito Joaquim da Silva Fer-
reira, Filho, na importancia mensal de 100$
em cada titulo. 	 •

De aposentadoria:
Ao administrador das Capatazias da AI-

fandega da cidade de Maná.os, João Manoel
Fortunato, com o vencimento annual de
1:894$222, relativo a 23 annos, oito mezes e
quatro dias de serviço publico

Ao juiz seccional do Estado do Espirito
Santo bacharel Joaquim Pires do Amorim,
com o vencimento anona' do 8:000$, visto
contar mais do 20 annos de serviço na ma-
gistratura.- O tribunal, attendendo a que
foram nos processos observada,s, as disposi-
ções vigentes, julgou legal a conoessão das
pensões o das aposentadorias do que se trata,
o devidamente feita a sobredita apostilla,
mandando registrar a despoza de aceordo
00111 OS paroceres.

Do montepio civil:
A D. Anna, Miranda de Castro e Silva,

viuvo do juiz de direito eia disponibilidade
Manoel do Nascimento do Castro e Silva, na
importancia annual do 000$, e a seus filhos
menores Raymundo, Antonieta e Arthur,
de 200$ a cada um.- O Tribunal julgou
legal a concessão feita á dita viuvo, o or-
denou o registro da despeza, na ferina, dos
pareceres; quanto á dos referidos .menores,
converteu o Julgamento em diligencia, para
o fim de exigir-se que seja a.presontada a
certidão de obito do menor Luiz, filho de
contribuinte, visto ao estar legalizada a
declaração constante de fls. 3 do processo.

Do apasenta,doria:
Ao praticante da Administração dos Correios

do Estado do Rio Grande do Sul Belarmino
Adolpho da Fontoura Pairei, com o vensi-
mento annual de 600$, correspondente a 17
annos o 3 mwes de serviço publico.-0 Tri-
bunal deixou de julgar legal a concessão, por
no haver sido devidamente computado o
tempo de serviço do dito funceionario.

Ministorio da Marinha-Avisos:
N. 795. de 20 de junho ultimo, solicitando

a concessão de credito do 1:2(50$, á Delegacia,
Fiscal do Thesouro Federal no Estado de
Matto Grosso, por conta da verba 9a sCon•po
de Marinheiros Nacionaes ; afim do atton-
der ao pag imento do fardamento fornecido
á Escola de Aprendizes Marinheiros alli exi-
atento .-0 Tribunal mandou dar registro á
distribuição do credito.

N. 804, do 21, pedindo que á Delegacia Fis-
cal no Paraná, sejam concedidos os credites
de 500$ o 217$ para despezas dies verbas 13 a

-Balisamento do portos-o 21 a-Nluitiçõ de
bocca.-0 Tribunal foz registrar a distribui-
ção da primuira das alludidas quantias, e
quanto á segunda, deliberou que se alicie
Ministeo io solicitando a indicação da sob-
consignação da citada verba 21 a, por conta
da qual deve correr a despeza.

- Ministerio da Guerra
Aviso n. 429, de 5 do mez proximo findo,

sobre a concessão, por conta da consignação
n. 31 da verba 15a, do credito do 3-0-0,
ou 64358, ao cambio de 11 47/04, á Delega-
cia do Thesouro Federal em Londres para
indemnizar-se a legação do lIrazil em Ma-
drid, da despeza feita com a remessa de
publicações officiaes offerecidas pelo Mi-
nistorio da Guerra da Hespanha ao do Bra-
sil. - O Tribunal autorizou o registro da
distribuição daquelle credito.

- Relatado polo Sr. sub-director J. M. da
Silva Portilho

Processo de tomada do sentas de Jo,é
Joaquim Gomes do Souza; como responsavel
polos valores pertencentes ao espolio de
ÁS.rturo Rivas, conforme consta dos autos da
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Directoria de Meteorologia do Mlolaterio da Diax-Inha-Repartição da Carta Maritirna-Reettmo mete°.
rologico da Estação Central no morro de Santo Antonio-Dia 7 de julho de 1901 (domingo):

bkROMETROSODAS	
A O°

4

TEMPERATURA
DO AR

TENSÃO DO
VAPOR

11 UM I D A D E
RELATIVA

DIRECÇÃO DO
VENTO

ESTADO
DA ATMOSPHERA

ESPECIZ DE
NUVENS

QUANTIDADE
DE NUVENS

..n•nimé~

LII/M O Min] Di •

3 a 	 	 - -- -- -- -- -- - --
93 a 	 	 -- -- -- -- - -- - --
9 a 	 	 760.50 19.9 15.65 90.9 NVNVJ Incerto .. 10
1/2 d 	 	 760.88 19.7 15.12 88.5 SSW Incerto .. 10
3 p 	 	 760.74 19.4 15.15 -	 90.4 WSW -- __ --
6 p 	 	 --

.
-- -- -- -- -- __ __

9 p 	 	 762.13 18.3 13.78 88.0 SSNV Incerto . . 10
1/2 n 	 	 762.56 18.0 13.81 90.0 WNW - __ -

_ 0  -- --

Temperatura maxima exposta 	 230.Cr
s	 ).	 a sombra 	 230.0
s	 minima 	 180.4

Evaporaçã.o em 24 horas á sombra 	 31n/Da•5
Chuva em 24 horas 	 202/,0.20
Duração do brilho solar 	 Oh .00

Occurrencias
A's 8 h. 45 m. a. cahiram alguns chuviscos. Desde 9 h. 35 m. a. até 11 h. 40 m. a. cahiu chuva fraca
Errata-No boletim do dia 5 de julho corrente, a pressão atemospherica ás 9 h. a. foi 763 0Vm .53 e não a que foi publicada. No

mesmo boletim a temperatura do ar is 3h. p. devia ser 22 0 .0 o não 220 .6, como consta do Diario

ObservapSes feitas a 0 h. m. em Certo. (9 h. 07 m. a. da Capital) em:

Dia 25 de junho

Recife Aracadei Rio Grande do Sul

Barometro a 00 	  761w/01.80 780/m.90 7673Pn.90
Temperatura do ar 	 260.2 250.3 140.6
Tensão do vapor 	 1801/x0.91 1001/1a.76 5m/m.94
Humidade relativa 	 750/0.0 690/0.5 851..0
Direcção do vento 	 SSE WSW
Estado da atmosphera 	 Bom Incerto Bom
Nebulosidade 	  Quasi limpo Quasi encoberto Quasi limpo
Estado do mar 	  Tranquillo Pequenas vagas Grandes vagas
Chuva em 24 horas 	 28w/m.0

BOLETIM ~MICO

Não houve observação por ser domingo

OBSERVA.OLS A, Oh M. DE GRIV. parus PELOS CAPITÃES DOS PORTOS

(91'07" t. m. da Capital)

•

POSTOS DE °ENERVAÇÃO ESTADO DO CÉ0
ESTADO

wriaosrimaxco MICTEISROS DIRECÇÃO DO
VENTO

TORÇA

-
,

ESTADO DO
MAR

ESTADO
ATMOSPHERN00 

NA VESPERA.

Belém 	
B. Luis 	
Parnahyba 	

Fortaleza 	
Natal 	
Parahyba 	
Recife 	
Maceió 	
Aracajú 	
Bahia 	 • 	
Victoria 	
Santos 	
Paranaguá 	
Florianopolis 	
Rio Grande 	
Ltaqui 	

Limpo
Quasi encob.
Quasi limpo

Quasi limpo
Moio encoberto
Quasi limpo
Quasi limpo
Quasi encob.
Quasi encob.
Meio encoberto
	  Limpo

Encoberto
Limpo.
Limpo
Quasi limpo
Limpo

Muito claro
Bom
Incerto

Muito bom
Bom
Bom
Bom
Sombrio
Incerto
Incerto
Incerto
Encoberto
Bom
Claro
Muito bom
Bom

-
-

Nevoeiro tenue
baixo

-
-
-
-
-

Chuviscos
Nevoeiro tenue
Nevoeiro tenue
Chuviscos

-
-
-
-

•
E
E

ENE
SE
SE
SE
SSE
ESE
WSW
-

SW
N
WNW
SSE
W
NE

Fraco
Fraco

Bafagem
Regular
Regular
Fraco
Fraco
Fresco
Muito fraco
Calma
Fraco
Fraco
Regular
Regular
Fraco
Fraco

-
Vagas

-
Vagas
Peq. vagas

-
Tranquillo
Vagas
Peq. vagas
Espelhado
Peq. vagas

-
-
-

Grandes vagas
__ '

Bom
Claro

Claro
Bom
Vo.riavel
Bom
Bom
Varia.vel
Variavel
Bom
Bom
Sombrio
Variavel
Bom
Bom
Bom

Oceurrmcias
Em Fortaleza chuviscou durante a noite antecedente.
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Directoria do Meteorologia do Ministerio da Marinha- Repartição da Carta Maritima, -Mappa das
observações feitas a O li.rn de r4reenwich na 2a deeada do mez de junho de 1901, pelo commissão de melhoramento do porto do Per-
nambuco.

POSTO DE OBSERVAÇÃO: TORRE DO RECIFE

to/m o o o/. olím

11 762. 22 29.0 3.6 73.4 21.88 O K. KN 2 24.27 Tempo variavel.Caltiu chuva pela
madrugada.

ft; 12 762.69 28.2 3.2 76.0 21:57 o K. C 3 25.27 Tempo bom.
13 762.62 28.0 4.0 70.0 19.71 SE 5 K. C 4 1 26.27 Tempo variavel.
14 761.17 27.2 3.6 72.6 19.45 SSE 5 N. KN 8 27.27 Tempo bom.
15 762.37 27.2 3.2 75.0 20.21 SSW 4 2 28.27 Tempo bom.

C) 16 763.19 27.4 4.2 68.2 18.56 ESE 5 li K. KN 3 29.27 Tempo bom.
17 762.62 27.6 4.6 66.0 18.05 SE 5 K. CK 4 (1.9 Tempo bom.
18
19

761.14
761.34

27.6
28.0

3.4
3.6

74.2
73.0

20.36
20.52

SE
E

4
5

K. CK
K. CK

4
.1

1,94
2.1;4

Tempo variavel.
Tempo incerno.

20 762.87 25.6 2.0 83.6 20.37 SW N. KN 3.94 Tempo incerho.

Médias... 762.22 27.58 3.54 73.20 20.081 3.6 4.31 1.0

Errata-Na espade do nuvens do dia 5 de junho do mappa deoadal de Itaqui em logar de K. SK deve-se ler K. SC o a idade do

801 no mesmo mappa, corresponde ao dia 1 de junho, é 11 d. 93 0111 vez do 41 d. 93, como sahiu publicado.

O observador, Doba.° Capitulino de Mendonça Ribeiro.

Ohnervatorio do Rio do .Janoiro- Boletim Meteorologico- Dia G de julho de 1901.

1.	

URIS Barometro
a O*

TemTempera-p
tura

eentigrada

-Tensão do
vapor

....

Humidade
relativa

VENTOS ato ã R
w o
P..'dedce a.,
1.--)g
o ....,

.

.o .,):::)	 o
0 22
o á
C! I>

;19.??A
,..

fi

.1
ce
c). Direugão

11.
Nuvens

o
N.

os
;..
N.

e r a. O'

1 h. m 	 760.2 19.1	 • 14.3 •	 88 4.4 NW 0.0 -
4 h. m 	 759.2 18.3 14.4 92 1.5 NW 0.0
7 h. m 	 759.3 18.3 14.5 93 8.5 NW 0.0 - - Nevoeiro

10 h. m 	 759.2 21.0 15.4 83 6.7 NNW 0.0 - fraco pela
1 h. t 	 757.2 26.1 12.3 49 12.3 NW 0.0 - manhã.
4 h. t 	 756.6 27.2 13.3 A 2.0 NW 0.0 -
7 h. t 	 758.6 23.8 14.2 65 17.0 SW 0.0 -

10 h. n 	 759.8 22.8 14.0 72 1.0 NW 0.3 C

ifédIon 	 758.76 k2.08 14.05 73.9 6.7 0.0 - - " _ -

Extremos da temperatura: Maximo, 4 h. tarde, 27 0.4; minimo, 7 J1. manhã, 170 .9.- Ozone: 7 h. da noite, 2.
Evaporação em 24 horas, 1.9.
Horas do insolação (heliographo) 8 h, W.



Obituario- Sepultaram-se no dia 4
do corrente 38 pessoas, fallecidai de:

Febres diversas 	 1
Variola 	 3
Outras causas 	 34

38
Nacionaes. . . 	   21

••n 	 Estrangeiros 	 17

38
Do sexo masculino 26
Do sexo feminino. 12

38
Maiores de 12 annos. 	 21
Menores de 12 annos 	 	 17

38
Indigente 	 4

- No dia 5:
Beriberi . 	  1
Febres diversas 	 1
Variola 	 3
Outras cause: 	 11

46

Nacionaes 	 ***** 36
Estrangeiros 	 10

46

Do sexo masculino 	 27
Do sexo feminino 	 19

Maiores de 12 annos 	 	 ..
Menores de 12 amos 16

46	 .

Indigentes 	
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Observaturio do fio de Janeiro - Boletim Metsorologico- Dia 7 de julho de 1901.

no na Barometro
a 00

Tempera-Tempera-
tura

centigrada. do vapor

._.-..

BurnidaCe
relativa

__

VENTOS 0E0
oaro ,,

o
--4 ,.
Q O

P14"91

03	 ¡':,'iii• -ia
A .

k.1 ps

ca
O
A rrn
CD o
e G4
O Oo li•o ....olors,

r.
O

"Oo
I.
$-.

lieD
''sL.-a.o:a

Direcção

Oioc>
ooL.Pa

Nuvens

1 h. m 	 759.5 21,2 15,0 80 3.3 NtV 1.0 CK. KN
4 h. m 	 759.0 20.6 15.4 85 0.0 Nullo 1.0 CK. KN
7h. m 	 759.7 20.3 14.1 80 0.0 Nullo 1.0 CK. KN. N

10h. m 	 761.0 1i 15.1 93 2.0 S.	 ttr 1.0 KN. N
1h. t 	 760.8 182 140 00 8.8 S. \V 1.0 KN. N
4 h. t 	 760.8 :20 O 12.1 70 1.0 8 1.0 KN. N
7 li.	 t 	 ` 762 1	 18 2 14 7	 83	 3 3 N. E	 • 1.0 K. N

10h. a	 762.5 17.8 12.1	 SI	 0.0 - 1.0 K. Sr

Médios	 760.67 19.40 14.06	 82.7	 2.3 1.0 -- --
-_

__ _ 	 _ 	

Extremos da temperatura: Maxim° 4 h. tarde, 20 0 .6; minimo 7 h. manhã. 17 0 .8 - Ozone: 7 h. da manhã, 2; 7 h. da noute, 3.
Evaporação em 24 horas, 2w/n37.
Chuva cabida: ás 7 h. da manhã, gottas. 7 11. da uoute, 2 111 / 11,803 . Total em 24 horas, 21a/m803.
Horas de insolação (hellographo) 0. 08=0 h. 5 ni.

Correio - Esta repartição expedirá
malas hoje pelos seguintes paquetes:

Pelo Banema, para Pernambuco e Mgssoró,
recebendo impressos até ás 9 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 9 1/2,
ditas com porte duplo até ás 10.

Pelo Itapoan, para a Bahia, recebendo
impressos até ás 11 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 11 1/2, ditas com porto
duplo até ás 12 e objectos para registrar até
ás 10.

Pelo Mayrinh, para os portos do Espirito
Santo até S. Mancas, recebenh impre ;sos
até ás 5 horas da manhã, cartas para o
interior até ás 5 1/2, ditas com porte duplo
até ás 6.

Pelo Fidelense, para S. João da Barra,
recebendo impressos até ás 5 horas da
manhã, cartas para o interior até ás 5 1/2
e ditas com porte duplo até ás 6.

Pelo Thames, para o Rio da Prata. Matto
Grosso e Paraguay, recebendo impraisos
até ás 2 horas da tardo, cartas para o in-
terior até ás 2 1/2, ditas com parte duplo
até ás 3, objectos para registrar até á 1 e
cartas para o exterior até ás 3 horas.

Amanhã.:

Pelo Recife, para 'os portos do nor,e, roce-
bend impressos até ás 6 horas da manhã,
cartas para o Inturior até ás 6 112 da ma-
nhã, ditas com porte duplo até ás 7 e
objectos para registrar até ás 6 da tarde do
hoje.

Nota-Saques para Portugal e vales nos-
taes para o interior, nos dias uteis até ás
2 1/2 da tarde.

- Recebimento de en,commenda,s para
Portugal, Açores e Madeira nos mesmos
dias, das 8 horas da manhã ás 5 da tarde.
até a vespera da partida dos paquetes que
se destinarem a Lisboa, excepialando os da
Compagnie ilidssageries Marztimes ; e entrega,
tambem nos mesmos dias, d. ' s 10 da, nvi nhã
ás 2 da tarde.

Emissão de vales para Allonianha,
ét~

e outra:, colunias francezas, 14.n dias utms
das 10 1/2 horas da manhã ás 2 da tarde.

Sarta Cama da Miserleordia
-O movimento do Hospital da Santa Casa da

ieordia, dos Hospicios de Nossa Senhora
ia Saude, da S. Joao Baptista, de Nossa
;enh . ira do Somam e de Nossa Senhora das
Dores, em Cascad •a, foi, no dia 4 do julho,
o seguinte:

o
E.

Existiam 	  962 816 1.778
Entraram 	 50 28 78
Sahiram 	 25 21 46
Falleceram 	  5 5 11
Existem 	 982 817 1.799

O movimento da sala do banco e dos con•
sultorios publicos foi, no mesmo dia, de 722
consultantes, para os quaes se aviaram 865
receitam.

Fizeram-se 51 extracções do dentes.

RENDAS PUBLICAS
A.L1ANDEGrA	 ap. DR Lainstie

Renda do dia 1 a 6 de julho
de 1901.	 . 1.275:25%535

Ilari do dia 8:
papel.- 205 257$703

Em ouro 	 6i7114;331
266:969$039

--------- ----
1.542:225$574

Em igual periodo de 1900.. 1.124:72%909
RECEBEDORIA DO TM:SM:RO FEDERAL

Rendimento do dia 1 a 6 de
Pilho de 1901 	  424 :204518

Vem do dia 8. 	 58:764526
----

482:968$044
--- -

Em igual periodo do 1900 	 560:809058
,,ECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS EXULES

NA CAPITAL FEDERAL
krrecadação do dia 3 de

j.,111., do 1901 	 	 22: 568r•91
eí d . I a s...	 .....	 161:0o4t.7o2

Em igual penedo do anno
passado 	 	 91:234859
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EDITAES E A 11SO3
Côrte de Appellação •

Faço publico que o julgamento da appel-
lação civel n. 2.158, appellante, Antoni
Pereira de Situa Sobral, appellado, José
Maria Teixdra, do Azevedo, terá legar na
sossão da Canrara, Civil tio dia 11 do corrente
ou nas seguintes.

Secretaria da Côrte de Appellação, 8 de
julho do 1901.- O secretario, Evaristo da
Veiga Gonzaga.

Directoria das Rendas Pu-
blicas

TERRENOS DE MARINHAS ri. 29 NA ESTRADA
FROES DA CRUZ, FREGUEZIA DE JURUJUBA,
EM NITHEROY, CONCEDIDOS FOR AFORA-
MENTO, AO DR. BENTO MARIA DA COSTA

Por esta directoria se declara que, tendo
sido requerida pelo referido foreiro, o Dr.
Bento Maria da Costa, a transferancia dos
terrenos acima mencionados, são convidados
os confrontantes o demais interessados a
virem apresentar nesta directoria, no prazo
de 30 dias, contados da data deste edital, até
ás 2 horas da tardo, as reclaonaçiics que jul
b.-arem a bem do seu direito ou os documen-
tos que possuirem contrarios á mesma con-
cessão, findo cujo prazo nã,o se attenderá
reclamação alguma.

Directoria das Rendas Publicas, 6 de julho
de 1901.-A. P. Cardoso de Menezes e Souza,
director interino. 	 (.

Recebedoria da Capital Fe-
deral

IMPOSTO DE CONSUMO

De ordem do Sr. inspector de Fazenda. di-
rector interino desta repartição, intimo
pelo presente edital os Srs. Baptista Salda-
nha & Comp., estabelecidos nesta Capital, á
rua da Saud° n. 57, para dentro do prazo de
15 dias allogarem o que julgarem a bem de
seus direitos, na Nona do art. 30 do regu-
lamento que baixou com o decreto n. 3.622,
(10 26 do março do 19 0,sobre o facto do voa-
dorem productos sujeitos a impostos de coa-
:4111110 sem ter o seu esabelecimento os re-
gistros, do que trata o art. 20, incorrendo
assim na pena commi nada. no art.27, lettra a,
do citado regulamento.

Recebedoria, 8 do julho de 1901- O sul)
director, José Rodrigues Pereira da Cruz.

De ordem do Sr. inspector de Fazenda, dire-
ctor interino dssta repartição, intimo. pelo
presente ed:tal, os Srs. Francisco Teixeira Leal
& Comp., estai tecidos nesta Capital, á rua
Senador Euzebio n.28, para, dentro do prazo
de quinze dias, allegarem o que julgarem a
bem de seus direitos, na ffirrna, do art. 30 do
regulamento que. baixou com o decreto
n. 3.622, de 20 de março de 1900. sobre o
facto de venderem, productos sujeitos a im-
postos do consumo, sem terem em seu esta-
belecimento o registro de que trata o art. 2..
incorrendo assim na pena comminada no
art. 27, lettra a, do eita.do regulamento.

Recebedoria, 8 de junto de 1901. - O sub-
director, José Rodrigues Pereira da Cru;

' Do ordem do Sr. in moctor da Fazonda„
director Lha
pelo presente edital os Srs. F. Aguiar &
Irmão, estabelecidos,nesta Capital,á rua Ma-

reclina Floriano Peixoto n. 1 . 0, para dentro
do prato de 15 dias adegarem o que julga-
rem a bam de seus obrai?, as, na h`nona
art. 30, do regulamento 'lu	 ):1,ixtni com O
decreto n. 3.622, de. 26 do março ,le 19 , ri.
sobre o facto de não ter devidament.! e :-
cripturado o livro de que trata o art. 52,
incorrendo assim na pena comminada, no
art. 27, lettra f, do citado regulamento,

Recebedoria, 8 de julho do 1031.- O sub-
direct	 José Rodrigues Pereira da Cru.; e

De ordem olo Sr. inspector de Fazenda,
director interino desta repartição, intimo,
pelo prosante edital, o Sr. Antonio da Cust'i
Teixeira Junior, estabelecido nesta Capital,
á rua Senado: . Eu n. 57, para, dentro do
prazo de 15 dias, atina:ar , 1 que julgar a bem
de seu direito, na fórna do art. 30 do re-
gulara eito que baixou com o decreto n. 3.022,
do 20 de março do 1900, sobre o facto

vei ler productos sujeitos a impostos de
consumo, sem ter o seu estabelecimano) o
registro do que trata o art. 2°, incorrendo
assim na pena comminada no art. 27, lettra a,
do citado regulamento.

Recebedoria, 8 de julho de 1901.-0 sub-
director, José Rodrigues Pereira da Cruz.

De ordem do se. inspector de Fazenda. di-
re .t.or interino desta rapartição, intimo ,pelo
presente edita', o Sr. Ernesto Maliado d
Almeida, estabelecido nesta Capi tal, á rua
Quarta n. 5 D, (Quinta da Boa Vista) para
dentro do prazo do 15 dias allegar o que
julgar a bom de seu direito. na fórma do ar-
tigo 30, do re gulamento que baixou cum o
decreto n. 3.622, de 20 do março do 1900.
sobre o facto de expor á venda, em seu es-
tabelecimento, productog sujeito A a impostos
de consumo,sem estarem devi lamento solta-
dos, incarrond n assim na pana comminada
no art. 27. lettra e, do citado rpg,utia,mont,.

Re (-)1,elorizt, 5 do .jullio do 19:11. - o sub-
director, José Rodrigues Perdra da Cru

Caixa de Amortização
Por esta repartição se faz publico quo,

tendo-se extraviado eine ) aplicas gemes do
valor de 1:000, juro anti go de O %. hoje
5 %,papoi, sob ns. 25.151 e25.152 da emloião
de 1846 e 51.015, 51.1)99 e 51.044, da fio 150i,
vão ser expedidos novos titules si, dentro do
15 dias, não houver reclamação em con-
trario.

C Lixa de Amortização, 8 de julho do 1901.
-.Manoel Alves da Silto.

Alfandega do Rio de Janeiro

EDITAL COM PEA.Z0 ro: 30 DIAS

Pela inspectoria, desta alfandega se faz
publico que, aahando-se as mor-calorias con-
tidas nos volumes abaixo mencionados no
caso de serem arrematadas para consumo.
os seus donos ou consignatariog devei ão
despaclial-as e retiral-as, no prazo de 30 dias,
sob pena de, findo este, serem vendidas por
sua conta. nos twmos d.) tit. 5o , cap. 5° Ia
Consolidação das Leis das Alfandegas. sem
que lhes fique direito de allegar contra os
effeitos desta venda.

Armazem n. 9 - JLFC: 25 tardos lis. 1
a 25, vindns de Hamburgo HO vapor allemão
Stalberg, descarregados em 8 do novembro de
1000. consignados á o11eur.

1 ( I I!Xl	 . 15. vinda de soa
i'ounploa.tIo clivo itt g1. U :. n ! • !, t ,
gala cai lO do novembro de 1900, consignada
a Bravo Costa & Comp.

D : 1 caixa n. 889, vinda. da mesma proc,e-
d ancia e vapor, doscarrooada em 17 de no-
v.aribro do 100 1, con .dear h k 4 ()Main.

BC-12-C : 1 caixa o. 1 t. vinda da mesma
procede:ida., vapor e dosciirga, ronsig, roula a

CaP;ta,	 qui).
Idem : caixas os. 1:;:l e 13 .1, vindas da

mesma pmeodencia. vap.o . e descarregada
teu 20 de no \ronda .° da 10o .), consignada aos
mesmos.

CFB: 1 barrica o.	 vinda de Hamburgo
no vapor allemão Ama :ornas. descarregada
em 21) do novembro de 190 , ), consignada á
Companhia Fabril Brazileira.

: 1 barrica n. 10, vinda da mesma
procedencia. vapor e descarregada em 23 de
novembro de 1000, consignada á mesma com-
panhia.

CFR: 5 saccos n4. 7/11, vindos da mesma
procedendo, vapor e doscarga, consignados
á mosma.

Idem : 3 barricas ns. 33/35,_ vindas da
nesnia procedeacia, vapor e descarga, consi-
gnadas á mesma.

lid on : 2 barácas, ns. 37;38, vindas da
mesma procedencia, vapor e descarga, con-
signadas á mesma.

Liem : 2 barrieas as. 1, 4/5, vindas da
mostna procedoncia, vapor o descarroga,da,s
em 24 de novembro de 1901, consignadas á
mesma,

Idem : 4 baMcas ns. 12/15, vindas da
mesma proca 1 meia, vapor e dewarga, con-
signadas á mesma.

Ideia : 1 barrica n. 17, vinda da mesma
procedencia. vapor e descarga, consign ida a
mesma.

Id.mn : 3 barricas os. 30í32, vinjas da
mesma procedencia, vapor e descarga, con-
signada; 0. mesma.

(1E11: 5 barricas as.216, vindas da mesma
proeMencia, •vap . n . O 41 n 4eaéregada ,4 em 26
de novembro do 1910, conSignadaS á mesma.

SXC : 2 fardos n. 213,vindos do Livorpool
no vapor ali-mão .1Cten. descarregUas em
21do novembro do 1910, consignados a
Santos Nova(); &. Comp.

BC : 1 e Lixa n. 25, vinda de Hamburgo no
vapor allemao Parnio , dose ',negada em 27
da novembro de 10H), c msignada, a Brito
& Comp

SCC: 2 caixas mis. 5') e 51, vindas da mesma
pro;odencia, vapor o descarga, consignadas
a Silva Carvalli t S.: Comp.

Idem: 2 ditas os. 71 e 72, vindas da mesma
procotbmcia, vapor e descarga, consignadas
aos IlleSIDOS.

Idem: 1 dita n. 500, vinda, da mesma pro-
cadencia, vapor o dosearga, consignada aos
mt

11C: 10 toriois, violo; do Hamburgo no
rapo! . allomao Paor/áa, d o oLrrictados om 29
de novembro ti e 19o0, ren,igoa,dos a Brito
& Comp.

BFC: 1 caixa o. 2, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e desraiga, consignada a

Frií1ta .4 & Comp.

MC: 1 dita n. 8, vinda do Hamburgo no
al lema° Parthia, d •scarregada em 29

(1,3 ni VeMbrO (h; 19 10, consignada a Campo
Verde Mattos & Reis.

todombo : 1 di:.a n. 107. vinda de
Livei-l iool na vapor alteou-to Athen, descai.-
vo gada cal 23 .1.; iiox-,,,nbro do 190o, consi-
gnada. a A. l'ortellit	 Comp.

dita o. I; .	 n(1 n . 1 1 f, liam-
!o	 alta	 f

giviaeia li la ,janci,a, de 1900, consignada
a C. Abranches & Comp.
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Armazem n. 16 - 111: 2 encapados os. 1
e 2, vindos de Genova, no vapor italiano
Alacrità, descarregados em 10 de novembro
de 1900, consignados a A. Fiorita ts, Comp.

SG: 1 cesta ri. 881, vinda da mesma pro-
cedencia, vapor e descarga, consignada aos
DICSDIOS

PSA: 3 fardos ns.313/5,vindos de Liverpoo
no vapor inglez Sarmiento, descarregados em
23 do novembro do 1900, consignados á
ordem.

AB : 4 caixas ns. 30/1 e 33/4, vindas de
Genova no vapor italiano Minas, descarre-
gadas em 26 de novembro de 1900, consigna-
das á ordem.

Idem : 1 dita n. 32, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga, consignadas a
ordem.

Idem: 1 barril, n. 41, vindo da mesma, pro-
cedencia e descarregado em 27 de novembro
do 1900, consignados á ordem.

Idem : 3 barris, vindos da mesma pro-
codencia, vapor e descarga, consignados á
ordem.

Armazem n.3-MCG: 1 caixa n. 1, vinda de
Liverpool no vapor inglez Ilorrox, descarre-
gado em 20 do novembro de 1900, consignada
á ordem.

LFC-JB : 297 tubos, vindos da mesma
procedencia, vapor e descarga, consignados
a Leonardo & Comp.

T : 1 gigo ns 5.739, vindo da mesma pro-
cedencia, vapor e descarregado em 21 de
novembro de 1900, consignado á . Companhia
Industrial de Cimento e Ferro,

C-D-0: 1 caixa n. 2.170, vinda da, mesma
procedencia, vapor e descarregado em 30 dó
novembro do 1900, consignada á, ordem.

ARMA/.SM N. 8
MC-P: 1 . caiw n. 5.196, vinda do Liver-

pool no vapor inglez golbein, descarregado
em 12 do novembro) de 1900, consignada a
M. Cunha & Paim.

L-Cabo Frio: 1 encapado n. 59, vindo do
Liverpool no vapor inglez Buffon, descarre-
gado em 29 de novembro do 1900, consignado
á ordem.

Idem: 6 'caixas ns. 68 A e 68 8,69 A e 69 B,
67 A e 67 13, vindas da mesma procedendo,
vapor e descarga, consignadas á ordem.

Idem: 4 engradados ns. 58, 60, 65 e 74, da
mesma procedencia, vapor e descarregados
em 30 de novanbro de 1900, consignados á
ordem.

Idem: 1 volume n. 79, vindo da mesma
procedendo, vapor e descarga, consignado
á ordem.

Idem: 10 engradados os. 59, 60, 64, 70 A,
70 8, 50, 58, 68 e 63, vindos da mesma pro-
cedencia, vapor o descarga, consignados á
ordem.

Idem: 4 volumes os. 61 e 66, vindos da
mesma procedendo, vapor o descarga, con-
signados á, ordem.

Idem: 2 engradados ns. 71 A e 71 H, vindos
da mesma procadencia, vapor e descarga,
consignados á ordem.

I(1em: 8 caixas os. 57, 72, 57, 57, 80, 62,
72 o 73, vindas da mesma procedencia, vapor
e descarga, consignadas á, ordem.

BMC: 1 barril n. 111, vindo da mesma pro-
cedendo, vapor e descarregado em 3 de de-
zembro de 1900 e consignado a Borlido Mo-
niz & Comp.

OGC: 19 caixas, ns. 1 a 19, vindas de Liver-
1)001 no vapor inglez Yorhshire, descarre-
gadas em 5 de fevereiro do 1901, consignadas
a Oliveira Guimarãos Soneto,.

Armazem das Amostras-J. Ignacio Coelho
& Comp.: 1 caixa vinda do Hamburgo no
vapor allemão Petropolis, descarregado, em
5 de novembro do 1900. 	 •

Maria Celteghini: 1 caixa, vinda da mesma
procedencia, vapor e descarga.

J. Kippner: 1 pacote, vindo de Ilamburg,o
no vapor allemão Bahia, descarregado em 12
de novembro de 1900.
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H. Formozinho & Comp.: 1 caixa, vinda
da mesma procedendo. vapor e descarga.

Norton Megaw & Comp.: 1 pacote, vindo
de South mpton no vapor inglez 11lagdalena,
descarregado em 14 de novembro de 1900.

DepoGado Sorzedello Corrêa : 1 pacote,
vindo do Rio da Prata no vapor inglez

deScaProgado em 14 do novembro do
1900.

Mantel, filie do Chariti: 2 pacotes, vindos
do Hamburgo no viçam alternam Aatazonas.
descarregados em 10 de novo naro de 1900.

Salv-tore Rasulo: 1 pacota, vindo da mes-
ma procedendo, vapor e descarga.

LIN: 1 caixa n . 3, vinda de Bordeaux no
vapor francez Chile, descarregado em 21 de
o )vembro de 1900, consignado a Fernando
Mar im.

EIB: 1 caixa n. 2.497, vinda do Southam-
pton no vapor ingloz Nile, descarregado em
28 de novembro do 1900, co is;gnada á Em-
presa Industrial.

Dias Garcia & 1 pacote vindo de
Liverpool no vapor inglez Livand, descarre-
gado em 29 do novembro do 1900.

Armazena de consumo-F-V-C: 21 bar-
ricas ns. 392/411 o 418/20, vindas do Havre
no vapor franca Co,-doba, descarregado em
20 do junho de 1900, consignadas a Franzoiii
& Comp.

EFM: 2 engradado n. 1, vindo de Nova
Yodk no vapor- inglez Kandel, descarregado
em 24 do julho de 1900, consiguado á or-
dem.

L-LS: 1 barril vindo de Hamburgo no
vapor allemão Antonina, descarregado em
27. de junho do 1900, consignado á ordem.

ENIC: 2 caixas ns. 1 e 17, vindas de Ham-
burgo no vapor anedia° Nicolas, descar-
regadas em 21 de setembro do 1900, oon-
signada a Engordo Meyer & Comp.

Idem: 6 amarrados.
Idom :3 volumes lis. 11, 14 e 2.
filem : 6 volumes os. 12, El, 3, 6, 4 e 5,

todos vindos da mesma procedendo, vapor e
descarga, consignados ao mesmos*.

CO: 30 caixas vindas de Hamburgo no
vapor allemão Patagonia, descarregado
cru 9 do outubro de 1900, consignadas á or-
dem.

JCC: 9 caixas vinda do Havre no vapor
fra,ncez Cordoba, descarregado em 30 de
outubro do 1900, consignadas ti C. Abran-
ches.

SCC: 7 caixas ris. 5.545/48 e 5 550/2, vin-
das da mesma procedencia., vapor e descarga,
consignadas a Damião Joaquim Franco.

PS: 10 /ardas n. 1817190, vindos de Ham-
burgo no vapor allomão Petropolis, descar-
regado em 8 de noa ombro de 1900, consigna-
dos a J. J. Gonçalves & Comp.

Ode CM: 1 caixa n. 62.631, vinda do Bor-
dea,ux no vapor franca Chili, descarregado
em 23 de novembro do 1000, consignado a
J. J. Go nça I vos Comp .

S 43 caixas, vindas do Porto no vapor
portuguez Activa, descarregado em 13 de
dezembro d.e 1000, consignadas a J. J. Gon-
çalves & Comp.

Alfandoga. do Rio do Janeiro, 8 do julho de
1901.-Pelo inspector, Francisco Manoel Fer-
nandes, ajudante.

Alfandegado Titio de Janeiro

EDI l'AL DE PRAÇA N. 29 ( l a MESA)

Pela Inspactoria da Alfa,ndega, do Rio de
Janeiro se faz publico que, á porta do arma-
zein de amostras, no dia 20 de julho de 1901,
ao meio-dia, se hão do arrematar, livres de
direitos e no estado em quo se acharem, as
mercadorias seguintas:

Lote 1
OS: 1 caixa n. 102, com 11 k nos de cadarço

de algodão e borrana, vinda de Hamburgo

Julho - 1901

Lote n.
Medico Capo dei Ospitalo Civili: 1 caixa,

contendo 3 kilos de productos chimicos,
vinda de Trieste, no vapor italiano Orion,des-
carregados em 23 de julho de 1898.

Silva Araujo: 1 . pacote, contendo amostras
de medicamentos; remettido pelo Correio em
29 de julho de 1898.

Lote n. 6
KB: 1 caixa n. 11, contendo oito pares de

botinas de couro, por acabar de mais de 22
contimetros; duas ditas de sapatos de couro,
por acabar, de mais de 22 centimetros; di-
versas amostras vindas de Ilamberag,o no
vapor adida° Maxburg,descadregados em 213
de agosto de 1898.

Lote n.
Anna Mássera: 1 caixa, contendo tres kilos,

peso bruto de papel pautado para escrever,
vinda de Triestre, no vapor austriaco Pan-
dora, descarregada em 25 de outubro do
1898.

Francisco Constantino: 1 dita, contendo um
kilo de estampas não classificadas, da mes-
ma procedencia, vapor o descarga.

Amedeu aonella: 1 pacote, contendo 800
grammas, poso bruto nos envoltorios de
forros de seda para chapaos, vindo de Gono-
va no vapor italiano Cittct di Genova, descar-
regado em 1 do novembro do 1898.

Lote n. 8

Charles Hire: 1 pacote de amostras.
COSO: 1 dito, idem.
Giovani Zogoglea: 1 caixa, contendo troa

Mios de amostras do sementes; ignora-se a
procedencia, vapor e descarga.

Lote n. 9
Giovanni Speroto: 1 pacote, contendo 1 1/2

kilos de livros impressos para leitura, en-
cadernados, vindo de Triesto, no vapor atra-
triaco Orion, descarregado em 21 de novem-
bro de 1898.

Lote n. 10

Comes Mattos & Irmão: I encapado, con-
tendo amostras do fazendas, pesando bruto
5 kilos, vindo do Liverpoo/ no vapor In-
glez Oraria, descarregado em 2 de março de
1899.	 •

MN: 1 caixa n. 6, contendo tecido do seda
e algodão eni partos iguaes i pesando liquido
11.500 grammas

'
 vinda do Hamburgo no

vapor allomão Antonina, descarregado em 4
de março de 1899.

no vapor allean. ão Amazonas, descarregado
em 4 de junho ao 1898.

ECVC: 1 dita n. 615, contendo 1 kilo de
ghabulos homrepathicos e 2 kilos de saes
granulados, vinda do Ifavre no vapor francez
Parwhyba, descarregado em 4 do junho de
1898.

Lote 2
Lettreiro: 3 kilos do livros em branco para

copiadores de contas, vindos de Liverpool no
vapor ing):ez Thames, descarregados em 23
de agosto do 1898.

Idem: 400 axammas de roupas feitas de
tecido de seda, ponto de moia, vindas de
Southarnpton, no vapor inglez Danube, des-
carregadas em O de setembro' de 1898.

Lote 3

GG n. 1: 7 lailos de iivros em branco para
copiador de contas (em unia caixa), vinda de
13ordéos, no vapor francez Cordillière, dos-
eara ogados em 28 de setembro de 1898.

Lettreiro: LCR-13PCF-CDC- SBE-Jil-
PE, ao todo 19 volumes, com diversas amos-
tras; ignora-se a procedendo, Vapor e des-
carga.

Lote n. 4
EBC. 1 caixa, contendo catalogos.
Lettreiro: 4 volumes, com a mesma mer-

cadoria; ignora-se a procedencia vapor e
descarga.
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Lote n. 11

A. S. Lawes: 1 pacote. contendo 1 livro
impresso, pesando bruto 3.100 ,grammas,
vindo do Southampton no vapor inglez
Thames, descarregado em 6 de março de
1899.

PE-20: 1 caixa contendo sal commum, pe-
sando 9.700 granimos, vinda do Liverpool no
vapor ingloz Nasatylk, descarregado em 13 de
.março do 1899.

Lote n.12•
$C: 1 caixa, contondo sal commum, pesan-

do 9.700 grammas, vinda da mesma proce-
doncia, vapor e descarga.

Mario Badet: 1 encapado, contendo cartão
em folhas, posando bruto cinco kilos, vindo
do Bordos no vapor franco'', Chili, descar-
regado em 11 de alam de 1899.

Lote n. 13	
-

MCC: 1 caixa n. 927, contendo papel chio-
ruretado para photographia, pesando liquido
3.400 granimos, vinda de Bordéos, no vapor
francez Chili, descarregado . em 11 do março
de 1899:	 .

Lote n. 14
A. Lugari: 1 caixa, contendo 5 latas

Com leite condensado, °pesando bruto 2.500
grammas o duas ditas com manteiga, pe-
sando bruto, 1 kilo, vinda do Havre no
vapor francez Carolina, descarregado em 20
de março de 1899.

MCC: 1 dita n. 1.150, contendo papel chio-
, rurotado para photographia, pesando
do 3.400 grammas, vinda de Bordéos no va-
por francez Brasil., descarregaria em 27 de
março do 1899.

Lote n.15

Ed. Beon Son: 1 pacote, contendo amos-
tras de farinhas, pesando bruto 500 granimos,
vindo do Rio da Prata no vapor fraricez
Chili, descarregado eia 20 de março de
1899.

Ilasenclever Comp.: 1 pacoto. contendo
amostras do fazendas, posando bruto 1.300
gramma% vindo de Bremen no vapor alie-
mão Arensburg, descarregado em 29 de mar-
ço do 1899.

ALFC: 1 pacote n. 301, contundo amos-
tras de fazendas, pesando bruto 300 gram-
rnas, da mesma procedencia, vapor o des-
carga.

Lote n.16
Quayle Davidson Comp.: 1 pacote n. 525,

contendo 1 kilo de amostras; vindo de
Southampton no vapor Severo, descarregado
em 12 do dezembro de 1898.

Machado Leitão Sz Comp.: 1 pacote, con-
tendo 1.500 grammas, peso liquido, de filó de
algodão, ponto de crochet, vindo do Livor-
pool no vapor inglez Oropesa, descarregado
em 21 de dezembro do 1898.

Lote n! 17
11LC: 1 pacote n. 7, contendo 1 kilo. do

amostras, vindo de Nova York no vapor in-
glez Coleridge, descarregado em 10 de de-
zembro de 1898.

PS: 1 pacote n. 3.447, contendo um ja-
quetão do lã, ponto do malha, vindo de
Southampton no vapor inglez Magdalena,

. • descarregado em 26 de dezembro do 1898.
Lote n. 18

Manoel Vieira do Mello : 1 pacote con-
tenda amostras, romettido polo Correio, em
27 de dezembro de 1898.

M. M. Bravo : 1 caixa contendo 12 kilos
de fumo em folha, vinda do Nova York,
'no vapor inglez Hevelios, descarregado em
2.5 do outubro do 1898.

Lote n. 10
CAC : 1 amarrado contendo 4 ki103, peso

bruto do obras do ferro fundido estanhado,
vindo de Liverpool no vapor ingloz Virgil,

• descarregado em 29 do dezembro do 1898.

EMC :1 caixa n. 1.899, contendo 19 kilos
do amostras, vinda de Bremen no vapor al-
lemão Cúbicas, descarregado em 16 de de-
zembro de 1898.

Lote n. 20.
Manoel Cordeiro da Graça : 1 caixa.- comi-

tendo 1 kilo do obras de cobre simples, di-
versas amostras, vinda de Bordéos, no va-
por francoz Portugal, descarregado em 19 de
dezembro do 1898.

BA-C2400-LD : 1 dita n. 1.090, conten-
do 2 kilos de obras não classificadas do forro
fundido pintado, vinda do Liverpool, no
vapor ingloz Cervantes, descarregado em
17 do dezembro do 1898.

Lote n. 21
Robilard Braga Sz Comp.:1 caixa, contendo

8. kilos, peso bruto, de eatalogos-annuncios,
vinda do Bordéosom vapor francez La Plata,
descarragada em 30 de janeiro do 1899.

Lote n. 22

Jides Maillard: 1 caixa, contendo reterttos
de familia e objectos usados, vind,a, do 'lavro,
no vapor francez Cordoba, descarregado, em
4 de janeiro de 1899.

Silva Araujo: 1 caixa, com medicamentos
não classificados, posando '1.500 granuna,s,
vinda. do BordOos, no vapor francez COr-
d01«01, do,searregada em 19 de janeiro de
1899.

. Lote n. 23
A. J. Miranda Simas: 1 pacote, contendo

8 kilos de amostras, vindo de Liverpool. no
vapor inglez Oreana, descarregado em 19 do
janeiro do 1899.

FITO: 1 pacote n. 1, contendo 3 kilos de
amostras, vindo do Genova no vapor uns-
triaco Santo Esteetb, descarregado em 2 do
janeiro de 1899.

DTC: 1 pacote no 6.948, com amostras,
vindo de Southampton, no vapor inglez Da-
nabe, descarregado em 23 do janeiro do 1899.

Lote n. 24
G-578-G> 10 caixas as. 3.939/3.948,

contendo 100 kilos, peso bruto nos envol-
todos, de obras apressas do duas córes;
vindas do Ham Int cgr>, no vapor allemão
descai-regalas em 26 do janeiro de 1899.

Lote n. 25
DTC: 1 pacoto n. 6.891, com 1 kilo de

amostras, vindo do Southampton. no vapor
inglez Thames, descarregado cai 9 de janeiro
de 1899.

Lote n. 26.
G-578-G: 17 caixas ns. 3.949 a 3.964,

com 170 kilos, peso bruto, nos envoltorios,
do obras impressas de duas côres, vindas da
mesma procedencia, vapor e descarga.

-	 Lote n. 27. 
Casa Grande Margherita: 1 encapado con-

tendo 1 1/2 Mos de bijouteria de cobre, peso
bruto, vindo de Fiume. no vapor austriaco
orapomenc, descarregado em 20 de maio de
1899.

Lote n. 28

AZ: 1 caixa n.' 5. contendo 11 kilas, peso
liquido, de tecido de soda o algodão em par-
tes iguries, vinda do Hamburgo no vapor al-
iem° Am.a.z.onas, descarregado em 5 de maio
do 1809.

O. Sckyer: 1 , caixa com amostras, vinda
do Finmo, no vapor austriaco
descarregado em 20 de maio de 1899..

'Orli: 1 dita n. 1. contando 11 kilos, peso
liquido, de tecido do soda e algodão em par-
tes iguaes, vinda de Hamburgo, no vapor al-
lernao Anuiwnas, descarregado, em 5 do maio
do 1899.

Lotem. 29
B-C-R-J: 1 caixa n. 15, contendo 9.900

granimos de sabonotis perfumados, peso bru-
to; vinda da mesma procedendo, vapor
descarga,

Lote n. 30

GG; 1 caixa n. 118. contendo 4 chapaos de
peito do lebre ; vinda de BordOos no vapor
francez Portugal, descarregado, em 9 de
maio de 1899.

11111O1 : 141 caixas ns. 1/11. com 188 kilos.
peso bruto, sabonetes perruma,dos. vindas do
Hamburgo, no vapor allemão Assumpcion,
descarregadas om , 1 do maio de 1899.

AVISOS

No dia do leilão os objectos, que tema do
sor arrematados ou suas amostras, estarão á,
disposição dos Srs. pretendentes que os quei-
ram examinar, bastando para isao dirigirem-
se antos do leilão ao Sr. fiel do armazem.
Lavrado o termo de arrematação, entregará
o arrematanto ao escrivão da praça o signal
ao :20 0/ dinheiro, rocobendo deste um
conhecimento oxtrahido do talão; igualmente
por occasiOo do pagamento dos despachos do
arrematação, entrará com 25 70 em ouro,
calculados sobro a quantia, equivaten to aos
direitos de consumo a que estiverem sujeitas
as mercadorias, o que puderem cobro . ilentro
do limite da arromata0m.

Alfandega do Rio de 'Janeiro, 8 de julho de
1901.

Pelo inspector, 'Francisco Manoci Fernan-
des, ajudante.

Alrandega (h) Rio do Janeiro
Edital de praça n. 30, ('Ia mesa)

Pela Inspectoria, da Alrandega do Rio ao
Janeiro se fa2 publico que, á porta doa ar-
mama; abaixo,no dia 27 do ,julho do 190,1, ao
meio tua, se hão do arrematar, Borco de di-
reitos e no estado cai que se acha.rein, as
mercadorias seguintes

ARMA ZEM DE AMOSTRAS
Lote n. 1

J. Mendes (ÇJ. Comp.: 1 caixa, contendo 3
garrafas com azeitealoce, amostras, pesando
iqu ido 3 onos, livros  improssos, posando

bruto 1.350 granimos, vinda do louro, no
vapor feancez Conluiai, descarregado em a
de janoiro de 1899.

Surdira Papommo : 1 pacote, contando.
amostras de somentes, vindo do Trioate, no
vapor austriaco Eleetra, deserterogado em I.
de firvereivo do 1899.

Lote n. 2
Jorgo Backer :•1 lata, contendo Mictas em

doces crystalizados, posando lauto
gradmnas, vinda da mesma procedencia, va-

polOICde: sel airitao. to n. 9.088, contendo 1 livro
impresso, posando bruto 2 kilos, vindo de
Nova York no vapor inglez Coleridge, des-carregado em 9 de fevereiro do 1899.

Lote n. 3
MCC : 1 caixa n. 283, contendo papel. chio-

ruretado para photop,Tapliia, pesando liquido
2.500 granimos, vinda do BordOos, no vaporfrancez CorditNre, descarregado, em 13 do
fe‘R'eorbeellr''ot Vdoaalle8e99:-1 dita, contendo amostras
de tintas vinda de LiveOpool, no vapor
inglez Bellena,, descarregado, em 15 do feve-miro de 1899.

_lote n. 4
MCC : 1 caixa n. 4, contendo papol

ruretado para photographia, pesando liquido.3.500 granulo.% vinda de Bordéos, no vaporfrancez Portugal, descarregado em 25 de fe-vereiro do 1899.
Lote n. 5

Agencia Lloyd Austriaco : 1 pacote, con-
tendo obras impressas de uma só ar, prasando
bruto 20 kilos, da mesma procedencia, vaporo descarga:

	

IMA : 1 Pelo,giori;: e	 G	. 	 para elma de mesa,não esPeOlficado, quebrado,vindo de DordOoo,
1"Opor francez Chile, deaca,rregado em 25ontidiro de 1898,
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M. M..Gert Laragino :1 pacote, contendo
8 kH.'

rr,
macauvegada cai 1- do outubro de 1a99.

Lote n.

Arthur Rackeat: 1 pacote, contendo amos-
tras de ferro batido estanhado. vindo do Sou-
thampton, no vapor inglez alaadatena, des-
carregado em 2 de abril de 1899.

ACK : 1 caixa. contendo amostras de oleos,
vinil,: de Nova York, no vapor inglez Cole-
ridga , descarregai' I. em 8 de. abril de 1899.

WBC : 1 dita n. 39, contendo amostras do
oleo, vinda de Liverpool. no vapoa inglez
laca, descarregada ciu2 do abril de 1899.

Lote a. 8

MCC	 1 caixa n. 10.1, contendo 7 Mios)
peso bruto. de papel albuminado. vinda, de
Bordéos, no vapor fra,ncez La Plata, descarre
gada em 30 de j moiro do 1899.

E. II. Rio de Janeiro: 1 dita n. 509, con-
tendo amostras, vinda do Ilavre, no vapor
francez Concordia, descarregada em 28 de
janeiro de 1899.

ARMAZEM N. 6
Lote n.

JACC&C: 20 caixas, sondo 15 com licor
commum em 180 garrafas gran los, e 5 ditas
com 116 garrafas menores.c.ontando a mesma
mercadoria, pesando bruto,ao todo 606 kilos,
vindas do 'lavre, no vapor francez Cordoba,
descarregadas em janeiro de 1899. Estas
volumes acham-se depositaaos no arma,zem
n. 12.

Lote a. 10

CAP—C: 50 caixas, contendo coanac, pe-
sando bruto 536 kilos, viadas do Havro, no
vapor francez Parahyba, descarregadas em
12 de abril de 1896.

DC&C: 4 caixas cantanda aguardante. pe-
sando brino 55 Ruas,, vindas da Baltimore,
no vapor americano ( 1w1-teding, descarre-
gadas em agosto de 1890.

Lote a. 1!

Fal&C : 30 caixas com emanara pesando
bruto 273 Mios e Soo ia.aammaa, vindas do
Havre, no vapor francaz Para/ir/7,a, descarre-
gadas em 13 de abril do 1896.

Lote n. 12
JRQ : 50 ditas com a mesma mercadoria,

posando bruto 42a kiioi e 200 araminas,
mesma, procedencia, vapor e descarga.

JOS : 24 ditas cjrn a maamat mercadoria,
pesando bruto 217 Ritos e 700 arammas,
vindas do Marselha. no vapor austriaco
Enima, descarregadas em 8 de abril de
1898.

Lote a. 13
SNI—Enuna : 3 dites as. 1/3. contendo 39

gIrr.tfas e IR meias li tis	 almintllo. De-
sando bruto 80 Ritos o 510 grammas, 2 dita;
ns. 4 e 5, contendo 20 garrafas e 16 meias
ditas de kirslia, peando bruto 37 kilos e 100
gra:umas, da mesma procedencia, vapor e
descarga.

Lote .a.
ABC : 5 caixas com 62 garrafa s 20 meias

dita do rhinn, pesando barita 102 kilos e 000
arammaa, vindas da Rordaos, no vapor fran-
cez Brésil, descarregadas em 5 de janeiro
de 1897.

Lote O. 15
V3: 1 barril vasia e 1 dito,con tendo vinho

não especificado. de 14 até 24 grilos. posando
liquido legal 25 kilos o 500 grammas, virei )5
de Aliara dos Iteis.no vapor nacional Garcia,
desaarragados cio 1-1 do junho da 1898.

IM : ditos', cantando vinho não esnecifi-
calo, da 14 ata 21 galos, pesando liquid
legal 70 kilos, da mesma procedancia, vapor
e descarga.

ARMA ZEM D CONSUMG

,

CS&U; : n 0 caixas. sendo 10 aciatas c ao con-
tendo cognac, pes;o) . 1 , ) bruto 392 Ritos, ain-
das de Bordéos no vapor fraucca Mar/e, des-
carregadas em 7 de julho de 1890.

Lote :t.
00. 8 ditas. contendo licor commum, Pe-

sando bruto 155 lados e 000 graminas, vindas
de BOPUOS no vapor francez Brésil, descarre-
gadas em 11 do outubro de 1898.

0C: O ditas contando doces em conservas,
pesando 192 kilos (peio bruto).

Idem. 10 ditas. contendo legumes em con-
serva, não classificados, pesando bruto 191
kiloa, tudo da mesma procadoncia, vapor e
descarga.

AVISO

No dia do leilão, os objectos, que toem de
er arrematados ou suas amestras. estarão á

disposição dos Sis. pretendentes que os quei-
ram examinar, bastando para isso dirigi-
rem-se, antes do mesmo leilão, aos Srs. fieis
do a rmaz o m

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20 o/0 em dinh iro, rec,ehondo deste
um conhecimento ex ..rahido do salão; igual-
mente, por occasião do pagamento dos despa-
chos do arrematação, entrara com 25 o/. em
ouro. calculadas sobre a quantia equivalente
aos direitos de consumo a que estiveram sa-
pitas as mercadorias, o qua puderem caber
dentro do limite da arremat tção.

Alfandega do Rio de Janeiro, 5 do julho
de 1901 .—l-10 inspector, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.

Arsenal de Marinha, do Rio
de Janeiro

CONCURRENCIA

De ordem do Sr. contra-almirante inspe-
ctor deste arsenal, faço publico que no dia
15 do corrente, á 1 hora da tarde, serão re-
cebida.; o abortas no gabineta do mesmo Sr.
inspector propostas para compra do casco da
torpedeira Tamborim.

Secretaria d i inspecção do Arsenal do Ma-
rinha do Rio de lanaaro, 4 de julho de 1901.
—Na ausoncia do secretario, Luiz de S. Ca-
tharina Baptista, Olaia'.	 y

Commissariadlo Geral da Ar-
mada

COSTURAS

Esta repartição distribuo, no dia 10 do cor-
rente mez, costuras áa senhoras matricu-
ladas sob as. 75 a 8:1.

Commissa,riado Geral da Armada. 9 de
julho de 1901. —Fabiano Martins da Cruz,
secretario.

Intendencia Geral da Guerra
O Consolai) da Compras dasta Repartição

recebe propostas, ao dia 12 da carreada, ata
as la horas da nrinhã„ para o foruncimenta
aos seguintes artigos:

1.540 metros ilanalla garance regular.
1.510 capotes de pairo ) alvadio.
Os concurrentes deverão apr )sentar amos-

tras dos referidos arágos, observar as dispo-
sições reladvas a estas amuou -Tendas e apre-
sentar documento da caução do 1:030:a 00,
falta na Direcção tirai de Contabilidade da
Guerra.

la Sec,çã,o da Iatanaencia Garai da Guerra,
em 4 de julho de 1001.— Pelo chefe, Te-
nente Manoel da Costa Lobo.	 (•

N. 3.001 bis — Malaquias Parminis Gar-
cia.

N. 3.350 — «The Cotton Sud Company Li-
mitada.

N. ;1.351 — Idem.
N. 3.352 — Idem.
Convido os Srs. concessionarios acima a

compar corem nesta directoria geral, ama-
nha, O do corrente, afim de assistirem á aber-
tura dos re-.poctivos envolucros.

Directoria Geral da Industria da Secretaria
de Estado da Industria, Viação e Obras Pu-
blicas, em 8 de julho da 1901. — Pelo di-
rector geral, José Crispiniano Valdetaro.

Ministerio da Industrio.,
Viação e Obras Publica"

DIRECTORIA GERAL DA INDUSTRIA

Fornecimento de p,To, roscas e bolachas para
a hospedaria de immigrantes da ilha das
FlOres

De ordem do Sr. Dr. director gorai, faço
publico que se acha aberta a concurrencia
parao f irnecimento acima referido, durante
o segundo semestre do corrente anno, sendo
designado o dia 16 do corrente moz, 'a 1
hora da tarde, para o recebimento e aber-
tura, em presença dos interessados, das re-
spectivas prop.)stas, as quites deverão ser
seriadas e feitas em cartas fachadas.

Nesta secção prestara-se os ne,ceasarios os-
claracimentos, todos os dias uteis, das 10
horas da manhã ás 3 da tarde.

Segunda sacçao da Directoria Geral da In-
dustria, 5 do julho do 1901.— O director in-
terino, Alfredo de Souza.	 (•

1Minfsterio cia Industria,
0 n ) pas Putdieas

Directoria Geral da Industria

PATENTES DE INVENÇÃO

Estrada de Ferro Central
do Rrazit

• CONCURSO PARA O Looan. DE CONFERENTE
Dr. 33' CLASSE,

Do ordem da directoria taaço dublico que,
dc accordo com o a 1 0 do urt. 58 do regula-
menta desta eairada, começará no dia 16 do
corrente, na 2a divisão—Trafego—o concurso
para o logar de conforenta de 3a classe.

Os examaa constarão ole
Portuguez —Noções gemes do gramma,tica,

analyse logiea e gra,mmatical, leitura com'-
rente, composição livro sobro qualquer as-
Sutil to e rodaeçãe,

Arithmetica — Operações tundamentaes,
fracções ordinarias, system, metrico o pro-
bleinas.

Os candidatos devem inscrever-se nesta
secretaria ata, o dia 15, aprersentando roque-
rimanto instruido oom documentos que pro-
vou : ser maior da 18 o menor do 35 annos;
boa conducta e sanidade.

Os empaagaalos da estrala, do categoria in-
fadar, poderão tambom inacrover-se por in-
termedio do apresentação dos respectivos
chefes.

Os candidatos julgados inhabilitados nesto
concurso só podara a inscrever-se para novo
exame quando decorrido o prazo de um anno,
e os reprovados no concurso realizado nos
ultimo.; 12 minas não 'miem se inscrever
para esta concurso.

Se reteria da Estrada de Ferro Central do
Riazil, 8 do julho de 1901,-0 secretario,
Manuel Fernandes Figueira. 	 (.



e

Teroa-feira 9
	 DIÁRIO OFFICIAL

	
Julho — 190 t	 3 gotr.

Corpo de Bombeiros

De ordem ilo St . . coronel c01r11
faço publico que, uo dia 12 do correu:Ai illt3Z,

ao meio-dia. serão recebidas e abortas, na
secretaria deste corpo, propostas para o for-
necimento, durante o segundo semestre do
actual exereicio, do rancho, já preparado,
para as praças arranchadas no quartel cen-
tral, e das dietas para os doentes na enfer-
maria do • mesmo corpo.

AS propostas deverão ser apresentadas em
duplicata, em carta fechada, som emendas
nem rasuras, estampilhadas e adiada
pelo proponente ou avolopitnliadd,-) da re-
spectiva procuraçio, de,vidaniontu legali-
zada.

Secretaria do dorpo do Bombeiros, 9 de
julho de 1901.—Alferes, Augusto Josè Fer-
reira Coelho, secretario.	 (•

_ EDITAES

ribunal Civil e Criminal

CAMARA COMMERCIAL

De cita çao com o prazo de 10 dias, aos cre-
dores de Alfredo Borges, para dizerem
sobre a classificaçtto de creditos Junta aos
autos, na forma abaivó.

O Dr. José Luiz do Bulhões Pedreira, juiz
da Camara Commercial do Tribunal Civil e
Criminal ?da Capital Federal, etc.

Faço saber aos que o presente edital virem
que por este juizo e cartorio do escrivão que
este subscrevo, processam-se os autos da
fallencia de Alfredo Borges e ora por parte
dos syndicos foi-lhe dirigida a petição do
teor seguinte : Exm. Sr. Dr. Juiz da Ca-
maca Commereiat. Dizem os syndicos defi-
nitivos da falleneia de Alfredo Borges, que
querem juntar aos autos rospoctivos a in-
clusa classificação dos creditos„ segundo a
ordem da g.,...,dhação de cada tupo do cre-
dores. Requerem se publiquem os editaes do
estylo, com o prazo legal, para r,s recla-
mações de direito, pena de lançamento e ser
homologada a mesma classifica,ção. Pedem
deferimento. Rio 20 do junho de 1901.—Por
procuração de Antonio G. da Cunha Bastos.
— M. A,. de S. Sd Vianna. (Estava legal-
mente sellada.) Despacho. Sim. Rio. 2 do
julho de 1931.-8. Pedreira

Classificaçlto dos credores da fallencia de
Alfredo Borges

Credor hypothecario:
Pelo capital e juros constantes

do escriptura a fls. 66 	  8:000$000
Credor social do Unido:

. Antunes & Irmão.
Pelo mandado do penhora a

fls. 7 v 	 	 1:444$255
Credores particulares:

Antonio José Alvas 	  2:040$000
José Lourenço Soares 	  1:85(4000
Leonardo Rodrigues de Mello 	  1:5'1%100
Antonio Marques de Almeida 	  2:000$000

Rio 20 de junho de 1901.— M. A. de Sd
Vianna.— Antonio G. da Cunha Bastos. (Es-
tava legalmente soltada). Em virtude do que
se passou o presanto pelo teor do qual ci-
tam-se os credores de Alfredo Borges para,
no prazo de 10 dias, dizei= -sobro a clas-
sificação do credites, sob pena de, á revelia
se proceder como for de direito. E, para
const tr passaram-se esto e mais dom do
igual teor que serão publicados e affixa los
na forma da lei. Dado e passado. nesta Ca-
pital aos 4 de julho de 1901. E eu, Francisco
do Borja de Almeida Corte Real, escrivão o
o subscrevi.—* José Luiz de Bulhões Pe-
dreira.

PARTE CO:5.31ERCIAL

Osmar& e113radloal dos 4....Jurz-..:1
tores,de Fundos Pablieos do
Capital roedora'

COMO OFFICIAL DE CAMBIO 8 MOEDA METALLIC

Sobra Londres 	
P4riz 	

•	 Itália 	
•	 Portugal 	
•	 Nova York

Vales de ouro nacional,
por 1$000 	

90 d/*
11 3/32

$859
*61

2$459

A' visto

11 3/84
$863

l088
01

44475

CIJR00 OFFICIAL DE FUNDOS PUBLICO.

Apolices

Apolieee de 3 ob, (intieripções),
port 	

Ditas geraes, de 50/a, miudas
Ditas geraes, de 5 o/., de 1:000$
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1895, port 	

	

Ditas idem idem de 1897, nom 	
rlitas do Emprestimo Municipal

de 1896, part 	

Bancos

Banco da Republica do Brazil...

Companhias

Comp. Melhoramentos no Brazil:
Dita Viação F. Sapucally 	
Dita Gerai de Seguros 	
Dita Minas de S. Jeronymo 	
Dita Jardim Botánico 	

Debentures

	Dets. União Soroeabana o Riam	 ,
le série 	

Capital Federai, 8 de julho de
J. C.'audio da Silva, syndico.

• Cambio
O Banco da Republica do Brazil recebeu

hontem dos seus agentes, os Srs. N.• M.
Rothschild & Sons, o seguinte telegramma,
datado de:

Londres. 8 de julho de 1901, ás 3 horas e
30 minutos :
Consolidados ingleses. 93 1/2 o/o.
Apolices de 1879, 72 o/..
Ditas externas de 1888, 73 0/0.
Ditas idem de 1889. 87 1/2 o/o.
Ditas idem de 1895, 82 o/..
Puuding Loan, 911/2 o/..
Oeste de Minas, 82 °/,,;,

Junta doe Corretores de Mer
eadorlas e de Navios

Dito typ ) e. 6. 44:eu)? a 503S . por 10 kiloe.
	o id . 111 O . 7,	 4t1-4 idt311.1.

	

i/ilt] idem n. g .	 a .1g t.f:) idem.
Dils) j.1in ti. 0, 1NO .i5 a 4;2-40 idem.
Dito lavado, 5.$379a 5$947 idem.
Farinha de trigo :
Do Rio da Prata, marca Uniã,o, 18 3/ e 6 d.

por 2/2 sucos.
De Liverpool, marca Victoria, 27$ por

2/2 saccos.
Nacionaes, marcas Primeira o ZZ, 25$500

a 27$ por 2/2 saccos.
Rio de Janeiro, 8 de julho de 1901.—

Jo‘'n Ilaptieta Deldilque, presidente.
+-.1 •- - • - -.------.-

SOCIEDADES ANON YMAS
Companhia Ferro Carril

de Campos-

ESTATUTOS

Da companhia, seu capital, objecto, durasuTa
e acções

Art. 1. 0 Fica creada nesta cidade de Cam-
pos uma sociedade anonyma, sob a denomina-
ção de Companhia Ferro Carril de Campos.

Art. 2. 0 A companhia tom por fim ex-
plorar o trarno da forro-carril de sua
propriedade, de aecordo com as clausulas o
condições dos contractos celebrados com a
administração municipal.

Art. 3. 0 O prazo de duração desta com-
panhia coutar-se-ha desta data até 4 de
novembro do 1024, dia em que se finda a
c nce,ssão feita pela Camara Municipal para
o serviço do cargas e passageiros na cidade
de Campos.

Art. 4. 0 O capital social será de cem
contos de róis (100:000$), divididos em. mil
a,cções do cein mil réis (100$) cada uma,
todas com o sou valor integralmente rea-
lizado e representado pulas linhas já coa-
struidas e em trafego.ina-erial fixo, rodante,
animaes e mais accessorios da emproza con-
starit.-Js do resp Ivo inventario, bens estes
com que erbrarn para a companhia os
actuaes proprietarios e que sorão avaliados
por louvados na forma d ). lei:

Art. 5. 0 As acTieS serão nominativas o
indivisivois em relação á companhia, operan-
do-se a sua traniferencia no respectivo livro
do registro de accordo com as rpreseripções

Da directoria

Art. 6. 0 A contanhia será administrada
por ti•es directoros, accionistas, eleitos em
assemblét geral ordinaria por escrutinio se-
creto e mal iria relativa de votos dos accio-
nistas presente 4, sendo preferido o mais velho
em caso de empate.

An. 7,0 Pód 3 ter director qualquer accio-
nista, soja qual for o numero de acções que
p_sestla, devendo, antes do entrar em exerci-
cio. garantir a responsabilidade da sua ges-
tão com o deposito de 50 acções ou equiva-
lente.

Art. 8. 0 Só ficará em exercicio um dos di-

879$000
7 tosado
735$000

727:$000
860$000

124$000

45$000

8..W00
9$. AO

1500
l7S000

109000

35$000

1901.--

COTAÇÕES DO DIA 6 DE JULHO DE 1901 rectores escolhido entre si	 e este será o
unia) a perceber honorarios, sendo substi-

Algodão em rama, 1° sorte, da Parahyba;
9$t300 por 10 kilos.

tuido em seus impelimen.os por qualquer dos
ou tros dous.

Dito limpo de Sergipe, 10$, por 10 kilos. Art. 9. 0 Ao director em exereicio, além
Assucar dos poderes definidos na lei, compete mais

Branco, crystal, de Campos, 300 reis por
kilo.

§ 1.° Nomear una gorente para dirigir a
movimentação da ferro carril.

•
Idem idem do Sergipe, 280 reis por kilo. § 2.° Approvar os contractos para forno-

eira altos de forragens e todos quantos im-
Idom mascavinho de Sergipe, 270 reis por plicarem a. r :sponsabilidatie da companhia

kilo. em valor stip rior a 500$000.
Idem mato avo de Sergipe, 220 réiss:npi aod § 3.° Recalhor a qualquar estabelecimento

Café: de credito desta cidade, ora conta corrente,



Sociedade Anonyma (dr) Pai»
Do dia 16 do corrente em diante, pagam-

se, no oseriptorio desta sociedade, os Juros
dos debentures, relativos ao primeiro semes-
tre de 1901.

Rio de Janeiro, 7 de julho do 1901.-Quitz-
tino nocayuva, presidente.
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o dinheiro da companhia, e mural-o quando
for preciso.

§ 4." Encommondar o material que se
tornar necessArio pitra o desenvolvimento
do trafego e mandar fazer as obras que
forem convenientes.

§ 5." Mandar processar e pagar as coutas
da companhia.

§ 6. 0 Convocar as assembléas gemes or-
dina,rias o extriordinarias, de accordo com
as leis em vigor o os presentes estatutos.

Art. 10. Sempre que tiver o director em
exercido de dispender quantia superior a
2:000$ para reforma, ou melhoramento ou
qualquer outro fim de necessidade para a
companhia, ouvirá aos outros dons dire-
ctores, aos quaes caberá tambein a respon-
sabilidade do acto, lavrando-se de tudo uma
acta que será assigna,da pelos tres.

Art. 11. O director que estiver em exer-
cicio ou administração da companhia perce-
berá o honorario annual de dons contos de
réis (2:000S:000).

Art. 12. A directoria apresentará annual-
Mente á assembléa geral ordinaria o rola-
torto minucioso sobre o estado da compa-
nhia, demonstrando, com clareza o activo e
passivo, as reformaS e melhoramentos feitos,
o balanço e contas do anuo social.

Art. 13. Fica a carga da directoria a
escriptura,ção da companhia, que deverá ser
feita com todos os requisitos legaes. nome-
ando um guarda-livros de reconhocida, com-
petencia e de sua confiança, de modo a ficar
ella, directoria, responsavel pela mesma
escripturação.

Do conselho fiscal

Art. 14. O conselho fiscal será eleito an-
.nualmente por escrutinio secreto e maioria
...relativa de votos o se comporá d3 tras
accionistas mais votados em assembléa geral
erdina,ria,, sendo preferidos os mais velhos
vo caso de empate.

Art. 15. °acorrendo vaga ou
incuto por parte de qualquer dos lisca,es
eleitos, compete aos outros em exereicio
nomear o respectivo substituto.

Art. 16. As obrigações, deveres, direitos
e respiosabilidades dos fiseaes são todos
aquelies iffilicados na legislação relativa ás
sociedades anonyelas.

Art. 17. Os fiscaes servirão gratuitamente
e apreseiltarão nas assembléas g,oraos or-
dinarlas e anil:meg parecer sobre as contas
da directoria, raa,nifestando. com • precisão o
clareza seu juizo e opinião sobre o estado e
condições economias da companhia, sobre
as reformas e melhoramentos feitos o sobre
tudo quanto possa interessar á mesma (com-
panhia.

•	 Das assemblêas yeraes

Art. 18. A assembléa geral é a reunião
de todos os accionistas ou de um numero
delles que represente pelo menos a quarta
parte do capitai social.

Art. 19. Todos os accionistos tecoa o di-
reito de fazer parte da assembléa geral, uma
vez que as suas acções estejam nas condições
exigidas pelo art. 5 0 destes estatutos.

Art. 20. A convoca,çã o para assembléa,
geral terá lugar por annuncio assignado polo
director em exercido e publicado nas folhas
desta cidade, tres vezes pelo menos, com
antecipação de 10 dias da reunião.

Art. 21. A asserabléa geral ficará consti-
tuida e em condições de funecionar com a
:presença de aacionistas que representem,
pelo menos, a quarta parte do capital so-
cial.Art. 22. Os votos dos accionistas serão
contados a razão de uni por cinco acções.

Art. 23. Nenhum accioni sta exercerá, o
,direito de voto, si as suas acifles • não esti-
-verem registradas com antecipaoão, pelo
menos de :30 dias.

Art. 24. Quando a assembléa não funeció-
Liar por falta de numero, far-se-ha nova con-
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vocação com intervallo nunca menor do oito
dias e fazendo-se os respectivos annuncios
pela imprensa.

Na terceira convocação a a,ssembléa ficará
itonstituida, seja qual for o numero de accio-
nistas presentes.

Ar. 25. Quando a assemblaa geral tiver
do resolver sobre reforma ou derogaçã,o dos
estatutos, augmento de capital ou liquidação
da companhia não funecionará sem a pre-
sença • de accionistas que representem dous
terços do capital social. Si não comparacer
numero bastante, será ella convocada se-
gunda vez e só com terceira convocação,
durante dez dias de aviso, funccionará com o
numero de accionistas presentes, seja qual
for a importarcia do capital que se repre-
sentem.

Art. 26. A assembléa geral ordinaria terá
legar em qualquer dos dias do mez de feve-
reiro de cada anuo, á escolha, da directoria,
e extraordinariawate nos seguintes casos :

1°, quendo a directoria julgar neeessario,
2°, quando a convocação for requerida por.

sete accionistas, representando no minimo
um quinto do capital realizado ;

:3 0 ,!por convocação do conselho fiscal todas
as vezes que circumstancia,s,graves o recla-
marem, a juizo do mesmo conselho.

No caso da dircetoria ou conselho fiscal
recusarem-se a fazer a convocação requerida
poios sete accionistas, nas condições exigidas,
terão estes o direito de fazei-a por si.

Art. 27. A reunião ordinaria, da assem-
bléa ter' ,ior fim o segointe:

1°, apresentação o leiama, do relatorio da
directoria e parocer do conselho fiscal, re-
lativos ao anno soc'a,1 findo ;

2°, exame, diseossão e votação dos mesmos
relatorio e parecei' ;

30 , eleição dziolirectoria e conselho fiscal
quando findo o mandato.
, Art. 28. A approvação do balanço e con-

tas sem reServa importará a ratificação dos
actos e operações relativas.

Art. 29. A convocação extraordinaria será
sempre motivada o a assembilla sm tratará
do objecto da cinvoc,ação.

Art. 30. Retardada a convocação da as-
sembléa por mais de um mez, alOrn do tempo
designado nestes estatutos, qualquer accio-
nista poderá requerer ao juizo commercial
autorização para fazel-a, devendo nos res-
pectivos annunciog declarar qual o juiz que
autorizou o a data do despacho.

Art. 31. Nas votações por escrutinio se-
creto a chamada dos 'accionistas será feita
pala respectiva lista e cada accionista depo-
sitará na urna a sua cedida, depois de exa-
minada pela mesa, declarando no verso o
numero de votos correspondentes ás acções
que possue.

Art. 32. Os accionistas poderão se fazer
representar por procuradores especiaes, com-
tanto que sejam tombem acelonistas. 	 .

As firmas sociaes ou corporações que fo-
ram accionistas serão representadas por um
dos socios devidamente autorizado.

Art. 33. Em todos os casos a votação
será per eapita,exeépto na eleição de directo-
res e conselho fiscal. e quando se tratar da
responsabilidade da directoria ou‘de algum
de seus membros, cazos esses em que a
votação será e os votos serão contados na
fórma determinada no art 22.

Art. 34, Os directores não votarão sobre
os balanços, contas e inventarias nem o con-
selho fiscal sobre seus pareceres.

Art 35. Os accionistas possuidores de
acções em numera inferior a cinco poderão
discutir todos os assumptos , sujeitos á deli-
beração, mas votarão súmente no caso da
primeira parte do art. 33 e quando a vota-
ção versar sobre avaliação de quinhões dos
bens, comas ou direitos.
'Art. 36. A assembléa garal será peesi-

41aa pala directoria o. logo que esta verifique
h rer numoro pan funceionar, será nela-
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macia nova mesa, que se comporá de um
presidente e dons secretários, para dirigir os
traoalhos, lavrando um destes, a acta da
reunião que será assignada pela mesa e
accionistas que o 'qaizerem. A directoria
fará publicar pela imprensa,dentrO de trinta
dias contados da mesma reunião, a acta.

Art. 37. Eleita a directoria, o seu man-
dato durará por espaço de uru atino.

Do Mudo de reserva e dividendos

Art. 38. O fundo de seserva será consti-
tuido com 5 0 / 0 dos lucros liquidos e será
destinado a solver os projuizos que se veri-
ficarem.

§ 1 0 . O fundo de reserva será applicado
em apoliees da divida publica.

§ 20 . O fundo de reserva ficará completo
logo que attingir a 5 s / do capital social e
cessará a dedueção determinada na primeira
parte do art. 38.

Art. 39. Os dividendos serão constituidos
com os lucros liquides depois de deduzida a
quota destinada ao fundo de reserva.

§ 1". Os dividendos serão distribuido pelos
accionistas nos mezes de janeiro e julho de
cada anuo; contando-se o anuo social de 31
de dezembro a 31 de dezembro do anno se-
guinte.

§ 20 . Os dividendos não reclamados pelos
accionistas não vencerão juros.

§ 3°. Verificando,se desfalque no capital
social, em consequencia, de algum incidente,
não Ei:3rão distribuidos dividendos até que seja
restabelecido.

Do gerente

Art. 40. Fica a cargo do gerente a diree-
çãO de todo o serviço da companhia no que
diz respeito ao trafego, regularização deste,
nomeação de empregados, organização do ho-
ra,rio, serviço das cocheiras, trato dos ani-
umes e conservação dos bens.

Campos, 20 de julho de 1901.
Appolinario de Azevedo Branco.-Domimyos

Baptista da Gama.-Antonio Fernandes dos
Santos.-Manoel José Vietra.-Dr, Luiz Au-
epesto Gomes.-Cesario Lyrio de Gusmiro.-Eli-
.siario Brande -ib.-José Alves de Almeida Fer-
reira.-J. J. de Souza Moita

O bacharel José Antonio de Oliveira Sea-
bra, serventuario vitalieio do terceiro offi-
cio de tabellião publico, do judicial e notas
e mais annexos e &Mal do registro geral
das hypothecas desta comarca, etc.

Certifico que pelo Sr. Apollinario de Aze-
vedo Branco, um dos membros da adminis-
tração da Companhia Ferro Carril do Cam-
pos, me foram apresentadas hoje, afim do
ficarem archivadas, duas actas, sendo uma
da installação e outra da eleição da admi-
nistração, assim como o Jornal .Gazeta do
Povo, de 2 do julho corrente, em que foram
publicados os estatutos approvados para"
regerem a mesma companhia. os quaes
deain annotados sob n. 57, paginas 25, do
actual protocollo.

Campos, 5 de julho de 1901. - Bacharel
José Antonio de Oliveira Seabra.

ANNURIOS


